



या वृत्तपत्रात व्यावसायिक, शैक्षणिक जाहिराती तसेच वारस दाखला, नावात बदल, मिळकत खरेदी-विक्री, सहकारी संस्था, तसेच बक्षिसपत्र बाबतच्या नोटीस प्रसिद्ध करण्यासाठी संपर्क करा.
Publish Your Public Notice, Tender Notice,
Property, Missing Documents, Change of Name ads. in 'Dainik Raigad Nagari'
For Booking....
Call / Whatsapp : 9619737911 / 9619979706
Off : 12, Radha Hari Niwas Complex, Opp.old Ratan talkies, Tilak Road, Panvel. Ph : 022-27469434
Web : www.raigadnagari.com / Email : raigad.nagari@gmail.com

• वर्ष १६ वे • अंक २३२ • MAHMAR/2006/17212 • रायगड • बुधवार दि. १७ नोव्हेंबर २०१२ • किंमत १ ₹ • www.raigadnagari.com

दिवेआगर येथे

संकष्टी चतुर्थीला होणार सुवर्ण गणेश मूर्तीची पुनर्प्रतिष्ठापना

उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांच्या उपस्थितीत होणार सोहळा

दै.रायगड नगरी । दिघी

दिघी - कोकणातील प्रसिद्ध पर्यटन व धार्मिक स्थळ असलेल्या दिवेआगर येथील सुवर्ण गणेश मूर्तीची पुनःप्रतिष्ठापना २३ नोव्हेंबर रोजी संकष्टी चतुर्थीच्या दिवशी होणार आहे. पु ना गाडगीळ या प्रसिद्ध सोने व्यापाऱ्यांकडे श्री सुवर्ण गणेश मूर्तीची पुनर्घडणावली करण्याचे काम दिले आहे. श्री गणेश मूर्तीच्या पुनःप्रतिष्ठापनेला उपमुख्यमंत्री अजित पवार व सुनेत्रा पवार यांची प्रमुख उपस्थिती असणार आहे. पर्यटन पुन्हा नव्याने बहरणार अशी आशा व्यक्त केली जात आहे.

सन १९९७ साली दिवेआगर येथे श्री गणेश मूर्ती सापडली. मात्र

मार्च २०१२ मध्ये मंदिरावर दरोडा पडून मूर्तीची चोरी करण्यात आली. संपूर्ण न्याय प्रक्रियेनंतर त्यानंतर तब्बल ९ वर्षांनंतर सुवर्ण गणेश मूर्तीची प्रतिष्ठापना होत आहे. संपूर्ण परिसरात आनंदाचे वातावरण तयार झाले आहे. दिवेआगर मधील वैभव पुन्हा प्राप्त होणार असल्याने आता पर्यटकांच्या संख्येत देखील वाढ होणार आहे.

दिवाळी निमित्त दिवेआगर या प्रसिद्ध पर्यटन स्थळाला तब्बल ४० हजारहून अधिक वाहनांची नोंद झाली आहे. यातून जवळजवळ २ लाखाहून अधिक पर्यटकांनी भेट दिली आहे. श्री सुवर्ण गणेश मंदिर रस्ता डांबरीकरण, बसस्थानक निवारा शेड, नागरी सुविधा अंतर्गत तळाणी रस्ता, रोजगार

निर्मितीसाठी समुद्रकिनारी चार गाळे उभारणी यातील काही कामे सुरु असून उर्वरित कामे लवकरच पूर्ण होतील, असे ग्रामपंचायत कडून सांगण्यात आले आहे. समुद्रापासून गावाचे संरक्षण होईल यासाठी धूप प्रतिबंधक बंधाऱ्याचे काम सुरु आहे. सद्यस्थितीत ५ कोटी मंजूर निधीतून काम सुरु आहे. पुढे दोन टप्प्यात प्रस्तावित मागणी नुसार संरक्षण भिंत पूर्ण होईल. यामध्ये पहिल्यांदा ५ कोटी तर दुसऱ्या टप्प्यात २.५० कोटी मंजूर होऊन काम पूर्ण होईल. मूर्तीसाठी लॉकर हा सेन्सरमध्ये एक आधुनिक पध्दतीने बसणार आहे. मूर्ती संरक्षणसाठी सशस्त्र पोलीस बंदोबस्त तैनात असणार आहे. सद्या मंदिराच्या चार ही बाजूनी संरक्षण भिंत बांधण्यात आली आहे.



पनवेल महापालिकेला राष्ट्रपती पुरस्कारासाठी नामांकन जाहीर

पनवेल तालुका पत्रकार महासंघातर्फे आयुक्त गणेश देशमुख यांचे अभिनंदन

दै.रायगड नगरी । पनवेल

रायगडसह कोकणात पहिल्या असलेल्या पनवेल महापालिकेला नुकताच राष्ट्रपती पुरस्कारासाठी नामांकन जाहीर झाले आहे, ही पनवेलवासियांसाठी अभिमानाची गोष्ट आहे. त्यामुळे पनवेल तालुका पत्रकार महासंघाच्या वतीने महापालिका आयुक्त गणेश देशमुख यांची सदृच्छा भेट घेऊन त्यांचे अभिनंदन केले. पनवेल तालुका महासंघाचे ज्येष्ठ सल्लागार सुनील पोतदार, ज्येष्ठ सल्लागार प्रमोद वालेकर यांच्या उपस्थितीत पनवेल तालुका महासंघाचे अध्यक्ष रत्नाकर पाटील यांनी त्या संदर्भातील अभिनंदन पत्र आयुक्त गणेश देशमुख यांना दिले.

पनवेल महानगरपालिकेचे कामकाज विकासात्मक लोकाभिमुक्त आहे. आजही महापालिकेच्या माध्यमातून समाजाभिमुख घेतलेल्या विविध निर्णयामुळे महापालिका प्रशासनाच्या कार्याचा ठसा जनमानसात उमटत आहे, पनवेल महापालिकेने स्वच्छता निर्मूलन, प्लास्टिक बंदी यासह अनेक लोकोपयोगी



उपक्रम मोठ्या हिरीरीने पूर्णत्वास नेले आहेत, याची दखल देशाच्या राष्ट्रपती कार्यालयाने घेतली असून मुंबई, नवी मुंबई, ठाणे महापालिकेसोबतच पनवेल महानगरपालिकेला देखील राष्ट्रपती पुरस्कारासाठी नामांकन जाहीर झाले आहे. ही अभिमानाची गोष्ट आहे. यावेळी महापालिका आयुक्त गणेश देशमुख यांचे विशेष कौतुक करताना रत्नाकर पाटील म्हणाले की,

आयुक्त साहेब, आपण केलेल्या मौलिक कामगिरीमुळे पनवेलचे नाव देशपातळीवर निश्चित जं चावले आहे. त्यामुळे समस्त पनवेलकरांचा ऊर अभिमानाने व स्वाभिमानाने भरून येत आहे, याचे श्रेय आपणास व आपल्या सर्व प्रशासन व कर्मचारी वर्गास जात असल्याचे त्यांनी आवर्जून अभिनंदन करताना सांगितले. यावेळी पनवेल तालुका पत्रकार महासंघाचे ज्येष्ठ सल्लागार तथा दैनिक रायगड नगरीचे मुख्य संपादक सुनील पोतदार, ज्येष्ठ सल्लागार तथा दैनिक किल्ले रायगडचे संपादक प्रमोद वालेकर, पनवेल तालुका पत्रकार महासंघाचे अध्यक्ष तथा रायगड शिव सम्राटचे संपादक रत्नाकर पाटील, दैनिक लोकमतचे प्रतिनिधी तथा सचिव मयूर तांबडे, दैनिक रामप्रहरचे प्रतिनिधी तथा प्रसिद्धीप्रमुख नितीन देशमुख, दैनिक मुंबई चौफरचे प्रतिनिधी अरविंद पोतदार, दैनिक सामनाचे प्रतिनिधी संजय कदम, दैनिक महाराष्ट्र टाइम्सचे प्रतिनिधी के. सी.सिंग, दैनिक कृषिवलचे प्रतिनिधी राजेश डांगळे यांच्यासह अनेक पत्रकार उपस्थित होते.

लीना गरड यांचे भाजपमधून निलंबन

दै.रायगड नगरी । पनवेल

पक्षविरोधी कार्यवाही केल्यामुळे भाजपच्या तिकिटावर निवडून आलेल्या नगरसेविका लीना गरड यांचे भारतीय जनता पार्टीतून सहा वर्षांसाठी निलंबन करण्यात आले आहे.

पनवेल महानगरपालिकेच्या निवडणुकीत भारतीय जनता पार्टीच्या तिकिटावर खारधर प्रभाग पाच मधून नगरसेविका म्हणून लीना गरड विजयी झाल्या. मात्र त्यांनी सतत उघडपणे पक्षविरोधी कारवाई केली आहे आणि तशा सातत्याने तक्रारी विभागातील पक्षाच्या



विरोधी पक्षाच्या बाकांवर बसून सत्ताधारी पक्षाविरोधात निदर्शने करणे, अशा अनेक पक्षविरोधी कारवायांमुळे पक्षाची प्रतिमा मलिन करण्याचे काम लीना गरड यांनी केले, त्यामुळे पक्षाकडून वारंवार समज तसेच चर्चेस बोलावून सुद्धा लीना गरड यांच्याकडून कोणताच प्रतिसाद मिळाला नाही या उलट पक्षाची बदनामी करण्याचा सातत्याने त्या प्रयत्न करित आल्या आहेत, त्यामुळे बेशिस्त वर्तनामुळे तसेच पक्षविरोधी कारवायांमुळे पक्षाला या संदर्भात कारवाई करण्यास भाग पडले आहे, त्यानुसार लीना गरड यांचे भाजपचे

प्राथमिक सदस्यत्व सहा वर्षांकरिता निलंबित करण्यात आले.

निलंबनाबाबत मला अजून कोणतेही अधिकृत पत्र मिळाले नाही. त्यामुळे पत्र वाचल्याशिवाय प्रतिक्रिया देता येणार नाही. परंतु खारधर, कामोठा, कळंबोली, तळोजा व खांडा कॉलनी या सिडको कॉलनी परिसरामधून सर्वात जास्त मताधिक्य आणि सर्वात जास्त मतदान करून ज्या जनतेने मला निवडून दिले त्या सिडको वसाहतीतील जनतेच्या सर्वांगित विकासासाठी माझा लढा सुरुच राहील

: लीना अर्जुन गरड, नगरसेवक पनवेल महानगरपालिका



संक्षिप्त...

समीर वानखेडेनी घेतली मुंबई पोलीस आयुक्तांची भेट

दै.रायगड नगरी । मुंबई

अमली पदार्थ विरोधी संस्था एनसीबीचे विभागीय संचालक समीर वानखेडे यांनी आज मुंबईचे पोलीस आयुक्त हेमंत नागराळे यांची भेट घेतली. यावेळी दोन्ही अधिकाऱ्यांमध्ये सुमारे २५ मिनिटे बैठक चालली. सूत्रांनी दिलेल्या माहितीनुसार, समीर वानखेडे यांना कास्ट सटिफिकेटशी संबंधित चौकशीसंदर्भात बोलावण्यात आले होते. मुंबई पोलिसांची एसआयटी क्लश ड्रग प्रकरणात कथित खंडणीचा तपास करत आहे. याच बरोबर, आणखी एक टीम वानखेडे यांच्या कास्ट सटिफिकेट संदर्भातही तपास करत आहे. याशिवाय, एनसीबीचे दक्षता पथकही वसुलीच्या आरोपांची चौकशी करत आहे. समीर वानखेडे यांच्या नेतृत्वाखालील एनसीबीचे पथकाने २ ऑक्टोबरला क्लशवर छाप टाकून अभिनेता शाहरुख खानचा मुलगा आर्यन खान, मॉडेल मुनमुन धमेचा, अरबाज मर्चंट आणि इतरांना ड्रग बाळगल्याच्या आरोपाखाली ताब्यात घेतले होते. यानंतर, सर्वांना अटक करण्यात आली होती. याच प्रकरणातील प्रमुख साक्षीदार असलेल्या प्रभाकर साईलने समीर वानखेडे यांच्यासह केपी गोसावीवर खंडणीचा आरोप लावला आहे.

वैशी येथील ३ कोटी ४२ लाखांचा बर्फ कारखाना व शीतगृह प्रकल्प १२ वर्षे धुळखात

दै.रायगड नगरी । उरण



उरण तालुक्यातील वैशी येथील ३ कोटी ४२ लाख रुपये खर्चाचा बर्फ कारखाना व शीतगृह प्रकल्प गेली १२ वर्षे धुळखात पडला आहे. त्यामुळे सदर प्रकल्पाचा वापर हा ऑबट शौकीनानी आपल्या दार आड्यासाठी बनविला आहे. महाराष्ट्र राज्याचे मत्स्य व्यवसाय व बंदरे विकास मंत्री अस्लम शेख यांनी सदर प्रकल्पाच्या कामाची चौकशी करावी अशी मागणी उरण तालुक्यातील आगरी, कोळी, कराडी समाज बांधव करीत आहेत.

महाराष्ट्र राज्य मत्स्य व्यवसाय व बंदरे विकास यांच्या आंधळा दळतय आणि कुत्रा पिट खातय या कारभारामुळे हा प्रकल्प धुळखात पडला आहे. देशाला सर्वाधिक परकीय चलन मिळवून देणारा मत्स्य हा व्यवसाय आहे. परंतु या व्यवसायाला मोठ्या प्रमाणात भ्रष्टाचाराची किड लागली आहे. त्यामुळे राज्य सरकारकडून कोळी बांधव, मच्छिमार सहकारी संस्था यांना नौका बांधणीसाठी व मत्स्य प्रकल्पासाठी

लाखी, करोडोंचा निधी उपलब्ध होऊन सुध्दा मत्स्य व्यवसायाला चालना मिळत नाही. त्यात राज्यातील गोड्या पाण्याच्या बंद पडलेल्या १४ मच्छिमार सहकारी संस्थांच्या माध्यमातून ५०० कोटी रुपयांचा भ्रष्टाचार झाल्याचा आरोप या अगोदर अखिल महाराष्ट्र मच्छिमार कृती समितीचे अध्यक्ष दामोदर टांडेल यांनी केला होता. परंतु मत्स्य आयुक्तालयात काही अधिकारी हे एकाच जागेवर गेली अनेक वर्षे कार्यरत असल्या कारणाने मत्स्य विभागात होणाऱ्या भ्रष्ट कारभाराला सदर अधिकारी हेच पाठीशी घालत असल्याचा आरोप होत आहे.

उरण तालुक्यातील चाणजे ग्रुप ग्रामपंचायत हद्दीतील राजमाता विकास मच्छिमार सहकारी संस्थेसाठी राज्य सरकारने एन.सी.डी.सी. योजनेतून ३९ मार्च २००९ रोजी बर्फ कारखाना आणि शीतगृह उभारण्यासाठी ३ कोटी ४२ लाख रुपयांचा निधी उपलब्ध करून दिला. त्यानंतर राजमाता

पनवेल तालुक्यातील खारधर खाडीमध्ये अनधिकृतपणे वाळू उपसा करणाऱ्यांवर जिल्हा प्रशासनाची धडक कारवाई ; दोन बोटी आणि वाळू हौद नष्ट

दै.रायगड नगरी । पनवेल

पनवेल तालुक्यातील खारधर खाडी भागात अनधिकृतपणे वाळू उपसा होत असल्याची खबर मिळताच जिल्हाधिकारी डॉ. महेंद्र कल्याणकर, अपर जिल्हाधिकारी अमोल यादव आणि

उपविभागीय अधिकारी, राहुल मुंडके यांच्या मार्गदर्शनाखाली पनवेल तहसिलदार विजय तळेकर यांच्यासह मंडळ अधिकारी सुनील पाटील व इतर कर्मचाऱ्यांनी अनधिकृत गौण खनिज उत्खनन करणाऱ्यांवर धडक कारवाई

केली. या कारवाईत या पथकाने दोन बोटी व वाळूचे हौद नष्ट केले. संबंधितांवर गुन्हा दाखल करण्याची कार्यवाही सुरु आहे, अशी माहिती पनवेल तहसिलदार विजय तळेकर यांनी दिली आहे.

रिलायन्स विरोधातील प्रकल्पग्रस्त ४० आंदोलकांना रोहा कोर्टात हजर

दै.रायगड नगरी । वाकण

रिलायन्सच्या (आयपीसीएल) ५४७ प्रकल्पग्रस्तांना नोकऱ्या व इतर काही मागण्यांसाठी आंदोलन करणाऱ्या प्रकल्पग्रस्तांवर जमावबंदी आदेशाचे उल्लंघन, कोणत्याही प्रकारे सभेची परवानगी न घेता ध्वनीक्षेपकाचा वापर तसेच कोविड-१९ च्या अनुषंगाने सोशल डिस्टेंसिंगचे नियम न पाळता कोणीही मास्क न लावता कंपनी विरोधात संघटनेचे झेंडे हातात घेऊन घोषणाबाजी केल्याप्रकरणी नागोठणे पोलिस ठाण्यात सत्री उशीरा गुन्हे दाखल करण्यात आले होते. या आंदोलकांना रोहा येथील कनिष्ठ स्तर न्यायालयात मंगळवारी (दि.१६) दुपारी हजर करण्यात आले. यामध्ये ४० पुरुष प्रकल्पग्रस्त आंदोलकांचा समावेश होता. याबाबतील न्यायालयाचा निर्णय उशीरापर्यंत समजू शकला नाही.

रिलायन्स (पूर्वीची आयपीसीएल) कंपनीच्या चोळे ते नागोठणे परिसरातील बहुसंख्य प्रमाणपत्र धारक प्रकल्पग्रस्त आजही नोकरी पासून वंचित आहेत. याच प्रकल्पग्रस्तांनी नोकरीसह आपल्या अन्य मागण्यांसाठी भूमिपुत्र प्रकल्पग्रस्त सामाजिक संस्थेच्या वतीने वंचित बहुजन माथाडी ट्रान्सपोर्ट व जनरल कामगार युनियनच्या माध्यमातून व वंचित बहुजन आघाडीचे नेते अॅड. प्रकाश आंबेडकर यांच्या नेतृत्वाखाली रिलायन्स गेट बंद आंदोलनाचा लढा सोमवारी (दि.१५) देण्याचे

ठरविले होते. रिलायन्स कंपनीच्या मेन गेट पासून २०० मीटर अंतरापर्यंत प्रवेश करण्यास कंपनीने न्यायालयाकडून निर्बंध आणल्याने प्रकल्पग्रस्त आंदोलक मेन गेट जवळील कडसुरे गावाच्या प्रवेश द्वारात बसून हे आंदोलन सुरु ठेवले होते.

मात्र दिवसभरात कोणताच समाधानकारक तोडगा न मिळाल्याने व आंदोलनस्थळी उपस्थित असलेले अतिरिक्त पोलिस अधिक्षक अतुल झेंडे यांनी विनंती करूनही संध्याकाळ पर्यंत हे आंदोलन मागे न घेतल्याने कायदा व सुव्यवस्था राखण्यासाठी पोलिसांकडून आंदोलकांना सायंकाळी ५.३० वा. सुमारास ताब्यात घेण्यास सुरुवात केली. यावेळी ४० पुरुष व ३० महिला आंदोलकांना पोलिसांनी ताब्यात घेतले. नंतर त्यांना रोहा येथील मातोश्री मंगल कार्यालयात ठेवण्यात आले होते. त्यापैकी ३० महिला आंदोलकांना नोटीस देऊन त्यांच्या नातेवाईकांच्या ताब्यात देऊन सोमवारी रात्रीच सोडण्यात आले होते.



शिवमय जीवनाची इतिश्री

शिवशाहीर बाबासाहेब पुरंदरे यांच्या निधनामुळे महाराष्ट्रात सतराव्या शतकानंतर पुन्हा एकदा अवतरलेला शिवकालच विरामला आहे. 'शिवजाी' हाच बाबासाहेबांचा श्वास आणि ध्यास होता. या जगाचा निरोप घेताना बाबासाहेबांच्या अर्धजागृत मनात काही रेंगाळत असेल तर ते शिवरायांचेच नाव, रूप आणि अलौकिक कर्तब असेल. 'विष्णुमय जग, वैष्णवांचा धर्म..' असे तुकोबांनी म्हटले आहे. बाबासाहेबांच्या बाबतीत 'शिवमय जग, मावळ्यांचा धर्म, भेदाभेद भ्रम, अमंगळ' असे झाले होते. शिवजाी हे एकच दैवत, शिवनाम हाच जप, शिवचरित्र हीच वाणी, शिवस्तुती हीच भक्ती आणि शिवमहिमा हेच स्तोत्र, असे बाबासाहेबांचे अवघे जीवन होते. 'अवघा रंग एक झाला, रंगी रंगला शिवरां, मी तूपण गेले वयां, पाहता रायरीच्या राया' अशी अलौकिक पण चिकित्सक भावभावस्था बाबासाहेबांनी जन्मभर अनुभवली, जपली. मनाच्या देहान्यातील दैवत आणि त्याची नाना मिषाने पूजा बांधणारा भक्त यांचे असे अद्भूत लौकिक जगत किती दिसते? बाबासाहेबांनी शिवरायांची पूजा शब्दांनी बांधली. लेखणीने सजवली. गीतांनी गायली. नाट्याने रंगवली. कथांनी सजवली आणि शिवरायांना नैवेद्य म्हणून आपले जीवनच वाहून टाकले. या त्यांच्या अलौकिक ध्यासामुळे ते जिवंतपणीच दंतकथा झाले. त्यांचे निव्वळ दर्शन घ्यावे, त्यांच्या आशीर्वादाचा हात आपल्या डोक्यावर क्षणभर पडाय आणि शक्य झाले तर त्यांच्या तोंडून शिवस्मरणाचा एखादा पवित्र श्लोक कानी पडाय, इतकीच आस घेऊन शेकडो लहानथोर बाबासाहेबांकडे जात. त्यांच्या पायाशी बसत. कार्यक्रमांची परंपरा आहे. 'नेपोलियनची इंग्रजीत तीनशे चरित्रे आहेत; आपल्याकडे शिवजाी महाराजांची?' हा बाबासाहेबांचा नेहेमीचा खिन्न सवाल असे. ही कमतरता आपल्या परीने कमी करण्यासाठी बाबासाहेबांनी शिवचरित्र लिहिले. ते स्वतःकडे लीनता घेत असले तरी त्यांनी शिवकालाचा अफाट व्यासंग केला होता. उपाशी राहून दिवस दिवस सायकल दामटत कागदपत्रे शोधली होती. अपमान आणि फसवणूक सोसली होती. नागपूरचे गाजलेले पहिले शिवकथन आणि काही काळांने 'राजा शिवछत्रपती'चे राजहंस प्रकाशनाने काढलेले खंड; याआधीची शिवसाधना कमालीची खडतर आणि होती. रोज नवी परीक्षा पाहणारी होती. पण बाबासाहेबांनी मनोवस्था एकच तारा समोर आणिक पायतळी अंगार' अशी होती. महाराष्ट्रात गेल्या पन्नास वर्षांत शिवनामाचा आणि शिवकाळाचा जो जागृत गजर नव्याने फुलला, त्याचे सर्वांत मोठे श्रेय बाबासाहेबांचे आहे. त्यांची ग्रंथसंपदा आणि व्याख्याने जोवर आपल्या सोबत आहेत; तोवर हा गजर कधीही उणावणार नाही. तो गजर महत्त्वाचा यासाठी की, त्यातच महाराष्ट्र आणि भारताच्या उत्कर्षाची बीजे आहेत. बाबासाहेब हे कायम सतराव्या शतकाचे असतात, अशी त्यांची कधी गंमत आणि कधी चेष्टाही केली जायची. बाबासाहेब स्वतः अत्यंत मिश्रील स्वभावाचे असल्याने हसूनही शिव घेता एकेत. मात्र, त्यांचे भूतकाळातील वास्तव्य हे भविष्याला आकार यावा, यासाठी होते. ओघवत्या मराठीत तासून तास बोलणारे बाबासाहेब 'नॅशनल कॅरॅक्टर' हा शब्द मात्र अनेकदा आधी उच्चारत. मग म्हणत, 'राष्ट्रीय चारित्र्य' कुठेय? ते हवेय. शिवजाी महाराजांच्या गोष्टी, त्यांचे चरित्र आम्हाला यासाठी ऐकायचे, शिकायचे आहे. इतिहासाकडे पाहण्याचा बाबासाहेबांचा असा वर्तमान आणि भविष्यवेधी दृष्टिकोन होता. महाराष्ट्रातील सामाजिक वातावरण गेल्या काही दशकांत बिघडत चालले आहे. विषयांची चर्चा करण्याऐवजी समाजमनात विषारी मुळ्या रुजविण्याचा मक्ता काहींनी घेतला आहे. या नव्या विषवल्लीचा फटका बाबासाहेबांनाही बसला. त्यांच्या शिवभक्तीवर शंका घेण्यापर्यंत काहींचा मजल गेली. हा सारा शेणसडा बाबासाहेबांनी फार धीरोदातेपणे आणि किंचितही संयम न सोडता सोसला. 'शिवसाधनेचा आरंभ करताना अपार ऐहिक यातना सोसल्या; आता निरोपाचा संधिप्रकाश खुणावत असताना ही सत्त्वपरीक्षा होते आहे,' असे बाबासाहेबांच्या मनात येत असणार. ते खिन्न होऊन जात; पण कधी संतापले नाहीत की अपशब्दांना उत्तरे देत बसले नाहीत. शिवशाहीर बाबासाहेब पुरंदरे यांचा सारा जीवनप्रवास म्हणजे द्वा द्वेष शिवजागण होता. 'शिवजाी' हाच महाराष्ट्राचा कुळधर्म आणि कुळाचार आहे. तो नव्याने सांगणाऱ्या शिवयोग्यांचे महानिर्वाण झाले असले तरी हे जागरण पुढेही होत राहील. बाबासाहेबांनी आपल्या साऱ्यांसाठी ठेवलेला तो अक्षय ठेवा आहे.

मा.आ.डी.एन.चौलकर यांनी दिला मुरुड एस टी कर्मचाऱ्यांच्या संपाला पाठींबा

द.रायगड नगरी । कोलई शासनात विलिनीकरणासाठी सुरु असलेल्या एस टी कर्मचा-यांच्या संपाला आज नववा दिवस असून कोणत्याही कामगार संघटनांना अथवा राजकीय पक्षांना सोबत न घेता एस टी कर्मचा-यांनी स्वबळावर आपला लढा द्यावा.असे मत माजी आमदार डी.एन.चौलकर यांनी मुरुड मधील निवासस्थानी आयोजित बैठकीत व्यक्त केले. आगामी निवडणुकांचे लक्ष नजरेसमोर ठेवून आपले इच्छित साध्य करण्यासाठी

अशा वेळी विविध राजकीय पक्ष वा कामगार संघटना याचा फायदा घेण्याची शक्यता नाकारता येत नाही. तेव्हा कोणत्याही कामगार संघटनांना अथवा राजकीय पक्षांना सोबत न घेता एस टी कर्मचा-यांनी स्वबळावर आपला लढा दिला पाहिजे. असे माजी आमदार डी.एन.चौलकर यांनी सांगितले.

शासनात विलिनीकरणासाठी सुरु असलेल्या एस टी कर्मचा-यांच्या संपाला आज नववा दिवस असून सदरचा लढा हा संघटना-पक्ष विरहित फक्त आणि फक्त

कामगारांनी एकत्र येऊन एकजुटीने लढा लढला जात असल्याचे एस टी कर्मचा-यांनी सांगितले तसेच जो पर्यंत शासनामध्ये विलिनीकरण होत नाही तोपर्यंत सर्व कर्मचाऱ्यांना निलंबित सेवा किंवा इतर कोणतीही कार्यवाही करण्यात आली तरी सुद्धा सुरु असलेले काम बंद आंदोलन मागे घेण्यात येणार नाही.असा निर्धार यावेळी मुरुड मधील एस टी कर्मचा-यांनी व्यक्त केला. आपणास कोणती मदत सहकार्य करण्याचे आश्वासन यावेळी माजी आमदार डी.एन.चौलकर यांनी दिले.

राज्य परिवहन महामंडळाच्या कर्मचाऱ्यांनी पुकारलेल्या संपामुळे श्रीवर्धन बाजारपेठेत मंदी

द.रायगड नगरी । श्रीवर्धन महाराष्ट्र राज्य मार्ग परिवहन महामंडळाच्या महाराष्ट्रातील सर्व कर्मचाऱ्यांनी पुकारलेल्या संपामुळे सामान्य जनतेचे मोठ्या प्रमाणावरती हाल होत आहेत. खाजगी बस व काही प्रायव्हेट गाड्या अजव्याच्या सव्या पैसे आकारून प्रवाशांना मुंबई व पुणे या ठिकाणी नेऊन सोडत आहेत. महाराष्ट्र शासनाकडून संपावरती तोडगा काढणे विषयी कोणत्याही प्रकारची सकारात्मक कारवाई होताना दिसत नाही. परिवहन महामंडळाच्या कर्मचाऱ्यांनी पुकारलेल्या संपामुळे श्रीवर्धन बाजारपेठेत मोठ्या प्रमाणावर मंदी पाहायला मिळत आहे.

कोरोना महामारी मुळे राज्यातील शाळा जवळजवळ दोन वर्ष बंद होत्या. नुकत्याच शाळा सुरु करण्याविषयी राज्य शासनाने

आदेश काढल्यानंतर शाळा व महाविद्यालये सुरु करण्यात आली होती. परंतु राज्यातील एसटीच्या कर्मचाऱ्यांनी संप पुकारल्यामुळे खेडेगावातून शिक्षणासाठी येणाऱ्या विद्यार्थ्यांचे मोठ्या प्रमाणावर हाल होत आहेत. तर काही विद्यार्थी शाळा व महाविद्यालयात पोहोचू शकत नसल्याने विद्यार्थ्यांचे देखील मोठ्या प्रमाणावर नुकसान होत आहे.

श्रीवर्धन शहरातील र.ना. राऊत विद्यालय त्याचप्रमाणे गोखले महाविद्यालय या ठिकाणी शेकडो विद्यार्थी तालुक्यातील विविध भागांमधून येत असतात. त्यांच्यासाठी एसटी महामंडळाच्या विशेष फेऱ्या देखील सुरु असतात. परंतु महामंडळाच्या कर्मचाऱ्यांनी संप पुकारल्याने विद्यार्थ्यांच्या शिक्षणावर विपरित परिणाम होत आहे.

उल्हासनगरमध्ये वातावरण मित्र सक्रिय

द.रायगड नगरी । उल्हासनगर उल्हासनगर मनपा क्षेत्रातील हवाप्रदूषणावर वाता-वरण या स्वयंसेवी संस्थांमार्फत बाबुराव खेडेकर आणि विनोद सेवेलानी हे वातावरण मित्र म्हणून कार्यरत असून शहरातील हवा प्रदूषणाबाबत जनजागृती तसेच उपाययोजना याबाबत त्यांचा अभ्यास सुरु आहे. लवकरच शहरात मनपा आणि स्वयंसेवी संस्थांच्या तसेच लोकप्रतिनिधी यांच्या मदतीने एअर क्वालिटी मॉनिटर बसवण्यात येणार आहेत.

अनियोजित वाढणारा शहराचा विकास , वाढते नागरीकरण, वाहनांचा धूर, वायुप्रदूषण करणारे छोटे मोठे व्यवसाय यामुळे शहरातील हवा आणीबाणीची बनत आहे ज्याचा थेट परिणाम नागरिकांच्या आरोग्यावर होत आहे. याबाबत जागरूक नागरिक, डॉक्टर चिंता व्यक्त करत आहेत;

मात्र याबाबत सुनियोजित उपाययोजना करण्यावर वातावरण संस्थेचा भर असणार आहे. ज्या नागरीकांना या चळवळीत सहभागी व्हायचे आहे. त्यांनी ९९६७७२९९५० आणि ९९२२९९६६३३ या क्रमांकावर संपर्क साधण्याचा आवाहन संस्थेमार्फत करण्यात आले आहे.

आदिवासी विभागाच्या पेण प्रकल्प नियोजन समितीचे अध्यक्ष सुपे यांचा राष्ट्रीय काँग्रेसमध्ये प्रवेश

द.रायगड नगरी । कर्जत आदिवासी विकास विभागाच्या रायगड आणि रत्‍नागिरी जिल्ह्यातील आदिवासी भागासाठी तयार केलेल्या पेण प्रकल्प नियोजन समितीवर अध्यक्ष बनलेले कर्जतचे दत्तात्रय सुपे यांनी राष्ट्रीय काँग्रेस पक्षात प्रवेश केला आहे. दत्तात्रय सुपे यांनी प्रकल्पावर नियोजन समिती अध्यक्ष बनल्यावर राष्ट्रीय काँग्रेस पक्षात प्रवेश केला.

रायगड आणि रत्‍नागिरी जिल्ह्यातील आदिवासी विभागासाठी पेण एकात्मिक प्रकल्प कार्यालय काम करते.या प्रकल्पाच्या नियोजन समिती अध्यक्ष पदावर राज्याच्या महाविद्यास आघाडी सरकारने दत्तात्रय सुपे यांची नियुक्त केली.मात्र राज्य सरकार मध्ये सत्तेवर असलेल्या तीन पक्षांनी प्रत्येक महामंडळ आणि

अशासकीय समित्या यांचे वाटप केले आहे.त्यानुसार शहापूर प्रकल्पाचे अध्यक्षपद शिवसेनेकडे गेले आहे.

तर पेण प्रकल्पाचे अध्यक्षपद राष्ट्रीय काँग्रेसच्या वाटचाला गेले होते. मात्र पेण प्रकल्पावर अध्यक्ष बनलेले सुपे यांना राष्ट्रीय काँग्रेसच्या कोट्यातून अध्यक्ष बनविण्यात आले आहे.

त्यामुळे दत्तात्रय सुपे यांचा राजकीय प्रवास राष्ट्रीय काँग्रेसचा असावा म्हणून दत्तात्रय सुपे यांनी अन्य आदिवासी कार्यकर्त्यांसह राष्ट्रीय काँग्रेस पक्षात प्रवेश केला. काँग्रेसचे प्रदेश अध्यक्ष नाना पटोले, प्रदेश कार्याध्यक्ष शिवाजीराव मोघे, राज्य सरकारचे महसूल मंत्री बाळासाहेब थोरात, इंटकचे अध्यक्ष जयप्रकाश छाजेड यांच्या उपस्थितीत प्रवेश केला.

पृष्ठ क्र. १ वरून...

बर्फ कारखाना व शीतगृह प्रकल्प १२ वर्षे धुळखात

विकास मच्छिमार सहकारी संस्थेने वैश्वी ग्रुप ग्रामपंचायत हद्दीतील सर्व्हे नंबर ७० मधिल दिड एकर जमीन क्षेत्रावर बर्फ कारखाना आणि शीतगृह प्रकल्प उभारण्याचे काम मोठा गाजावाजा करत हाती घेतले.

परंतु मत्स्य व्यवसाय व बंदरे विकास यांच्या भ्रष्ट कारभारामुळे वैश्वी ग्रामपंचायत हद्दीत उभा राहणा मत्स्य व्यवसायाचा बर्फ कारखाना व शीतगृह प्रकल्प गेली १२ वर्षे धुळखात पडून राहिला आहे. त्यामुळे सरकारच्या तिजोरीवर डड्डा मारणाऱ्या अधिकारी आणि राजमाता विकास मच्छिमार सहकारी संस्थेची चौकशी करावी अशी मागणी या परिसरातील आगरी कोळी कराडी बांधव करीत आहेत.

लायन्स हेल्थ फाऊंडेशनचा नेत्ररोगाविरुद्धचा अभूतपूर्व लढा

सुपर स्पेशालिटी नेत्र रुग्णालयासाठी सोगावला झाले भूमीपूजन

द.रायगड नगरी । अलिबाग लायन्स हेल्थ फाऊंडेशन, अलिबागने मोतीबिंदू आणि नेत्ररोगाविरुद्ध जो लढा उभारला आहे, तो अभूतपूर्व आहे. रायगड जिल्ह्यातील कानाकोपऱ्यातील ६५ हजार लोकांची तपासणी, ६ हजार नेत्रशस्त्रक्रिया, त्यातील ४५०० मोफत नेत्रशस्त्रक्रिया, महात्मा फुले जन आरोग्य योजना, पंतप्रधान जन आरोग्य योजना हा लायन्स हेल्थ फाऊंडेशनचा चार वर्षांतील आलेख कौतुकास्पद आणि अभिमानास्पद असल्याचे प्रशंसोद्गार लायन्स इंटरनॅशनल डायरेक्टर व्ही.पी. नंदकुमार यांनी काढले.

लायन्स हेल्थ फाऊंडेशन, अलिबाग अद्ययावत नेत्रचिकित्सा, शस्त्रक्रिया व नेत्रचिकित्सक प्रशिक्षण केंद्र सोगाव येथे उभारत आहे. या सुपर स्पेशालिटी नेत्ररुग्णालयाचा नवीन इमारतीसाठीचे भूमीपूजन रविवार, १४ नोव्हेंबर रोजी सकाळी १०-३० वाजता करण्यात लायन्स इंटरनॅशनल डायरेक्टर व मणीपुुरम गोल्ड कंपनीचे मालक व्ही.पी. नंदकुमार यांच्या हस्ते करण्यात आले.

याप्रसंगी व्यासपीठावर एलसीआयएफ कॅम्पन १०० एरिया लीडर हनुमान अगारवाल, मल्टिपल कौन्सिल चेअरमन राकेश चोमल, डिस्ट्रिक्ट गव्हर्नर लुनकरन तावरी, डिस्ट्रिक्ट गव्हर्नर-१ मुकेश तनेजा, डिस्ट्रिक्ट गव्हर्नर-२ अमरचंद शर्मा यांच्यासह लायन्स हेल्थ फाऊंडेशन, अलिबागचे अध्यक्ष अनिल जाधव, उपाध्यक्ष नितीन अधिकारी, सचिव प्रवीण सरनाईक, रिजन चेअरमन अरविंद घरत आदी मान्यवर उपस्थित होते. याप्रसंगी बोलताना व्ही.पी. नंदकुमार यांनी या सुपर स्पेशालिटी नेत्ररुग्णालयाच्या माध्यमातून नेत्रपेढी, डायबेटीसवर उपचार,



जोशी, राजेश प्रजापती, ओमप्रकाश अरोरा, के.जे. पॉल, डॉ. जयंत पारेख, संतोष चौहान, आरडीसीसी बँकेचे सीईओ प्रदीप नाईक, नयन कवळे, प्रदीप सिनकर, प्रवीण घरत, माजी सरपंच सुनील धळे, माणगाव उपसरपंच कुर व सदस्य, लायन्स क्लब अलिबाग, मांडवा, पोयनाड, डायमंड, पनवेल, पेण, नागोठणेचे अध्यक्ष, पदाधिकारी, सदस्य, नागरिक मोठ्या प्रमाणात उपस्थित होते. सूत्रसंचालन डॉ. प्रिती प्रधान यांनी केले.

मा.रावसाहेब कोर्ट
अर्जदारांचे वकील अॅड.एकनाथ जी. खुटले

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर यांचे कोर्टात
दि.चौ.अर्ज क्र.१५७४/२०२१
नि.नं.८/ड
ने.ता.२२/१२/२०२१

१) श्रीमती.सविता संजय वाघे, वय : ४० वर्षे
२) करुण संजय वाघे, वय : २० वर्षे
३) अर्जुन संजय वाघे, वय : १७ वर्षे
४) प्रतिष्ठा संजय वाघे, वय : १६ वर्षे
५) प्रागती संजय वाघे, वय : १४ वर्षे
क्र.३ ते ५ अज्ञान पालन करणार आई श्रीमती.सविता संजय वाघे
६) श्रीमती.पार्वती कृष्णा वाघे, वय : ६७ वर्षे
सर्व रा.आदिवासीवाडी (कोल्हा), पो.पारगांव, ता.पनवेल, जि.रायगड अर्जदार तमाम जनतेस या जाहीर नोटीशीद्वारे कळविण्यात येते की, कै.संजय कृष्णा वाघे हे दि.२३/०८/२०२१ रोजी एम.जी.एम.हॉस्पिटल कामोटे, ता.पनवेल, जि.रायगड येथे मयत झाले आहेत. कै.संजय कृष्णा वाघे व अन्य हिस्सेदारांचे लाभांत खालील वर्गनामा भूखंड इरादीत झालेला आहे.
भूखंड क्र.६ ए, सेक्टर क्र.१६, नवीन पनवेल (५), क्षेत्र ५००० चौ.मीटर
अर्जदार हे कै.संजय कृष्णा वाघे यांचे, कायदेशीर वारसदार आहेत. त्यांच्या हक्काबद्दल कोणाही व्यक्तीस हरकत घड्यावयाची असल्यास, त्यांनी ही जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून एका महिन्याच्या आत ह्या मे.कोर्टात प्रत्यक्ष हजर राहून अगर त्यांच्या वकीलांमार्फत त्यांच्या हरकती सादर कराव्यात. विहित मुदतीमध्ये हरकत सादर न केल्यास ना.कोर्ट योग्य त्या पुराव्यानिशी वरील अर्जदार यांस वारस दाखला प्रदान करतील. मुदतीनंतर येणाऱ्या हरकती ग्राह्य धरल्या जाणार नाहीत. आज दि.१६/११/२०२१ रोजी माझ्या सहनिशिशी व न्यायालयाच्या शिक्क्यानिशी दिली.

सही/-
क.लिपीक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

सही/-
सहा.अधिष्कक
दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

जाहीर नोटीस
तमाम लोकांस या जाहीर नोटीशीद्वारे कळविण्यात येते की, ज्याअर्थी आमच्या अशिल मयत मैनाबाई कोक्या पाटील उर्फ मैनाबाई धर्मा गोसावी तर्फे वारस श्री.शंकर धर्मा गोसावी वगैरे ६, यांनी पुढे सविस्तर वर्णन केलेल्या भूखंडाबाबत व मिळकतीबाबत कै.सुका कोक्या पाटील तर्फे वारस श्रीमती.जनाबाई नामा पाटील वगैरे ८ यांच्या विरुद्ध पनवेल येथील मे.सह दिवाणी न्यायाधिश साो. यांचे कोर्टात रेग्युलर मुकदमा क्र.३८६/२०२१ अन्वये ठरावकारिता, वाटपाकारिता दावा भूखंडामधील हिस्सा वेगळा करून मिळण्यासाठी तसेच निरंतर मनाई हुकुमाकारिता दावा दाखल केलेला आहे. सदर भूखंडाचे व मिळकतीचे वर्णन खालीलप्रमाणे :

प्रलंबित दाव्याचा विषय असलेल्या भूखंडाचे व मिळकतीचे वर्णन

नोड	सेक्टर नंबर	भूखंड क्रमांक	एकूण क्षेत्र चौ.मी.
पुष्पक	७	११ बीए	८१०

मौजे : कुंडेवहाळ व मौजे : मानघर, ता.पनवेल, जि.रायगड येथील

अ.क्र.	गावाचे नाव	सर्व्हे नं.	हिस्सा नं.	क्षेत्र हे.आर.पॉ.	आकार रु.पै.
१	कुंडेवहाळ	६७	१	०-६०.०	११.३८
२	कुंडेवहाळ	६४	१	०-१३.०	१.३१
३	कुंडेवहाळ	२४	४	०-११.०	०.००
४	मानघर	७९	०	०-१२.६	१.४४
५	कुंडेवहाळ	३१	६	०-६९.०	१३.९४
६	कुंडेवहाळ	३१	४ ब	०-१५.५०	४.००

वर नमूद भूखंडाबाबत तसेच मिळकतीबाबत आमच्या अशिल म्हणजेच मयत मैनाबाई कोक्या पाटील उर्फ मैनाबाई धर्मा गोसावी तर्फे वारस श्री.शंकर धर्मा गोसावी वगैरे ६, यांनी त्यांच्या दावा भूखंडामधील १/२ हिस्श्याकारिता रे.मु.नं.३८६/२०२१ अन्वये दावा दाखल केलेला असून सदरचा दावा मे.कोर्टात प्रलंबित आहे.

तरी तमाम लोकांस या जाहीर नोटीशीद्वारे कळविण्यात येत आहे की, कोणत्याही व्यक्ती अगर संस्थेने वर नमूद भूखंडाबाबत व मिळकतीबाबत आमच्या अशिलांच्या लेखी संमती शिवाय कोणत्याही प्रकारचा खरेदी-विक्री व्यवहार करू नयेत. याउत्परही सदर भूखंडाबाबत अगर मिळकतीबाबत कोणत्याही प्रकारचा व्यवहार केला आणि त्यामुळे आमच्या अशिलांचे काही नुकसान झाल्यास सदर नुकसानीस त्या व्यक्तीस जबाबदार धरले जाईल. हे सर्व जाहीर व्हावे.

पनवेल
दि.१६/११/२०२१

सही/-
श्री.विशाल अनंत मुंडकर
अॅडव्होकेट
शॉप नं.२, पवन अपार्टमेंट, रत्‍नाकर खरे मार्ग, नवीन जिल्हा कोर्टासमोर, पनवेल, ता.पनवेल, जि.रायगड
मो.नं.९२२१७७७६०४

जाहीर नोटीस
सर्व लोकांस कळविण्यात येते की, मौजे : वांगणी तर्फे वाजे, ता.पनवेल, जि.रायगड येथील खालील सविस्तरपणे नमूद केलेली मिळकत आमचे अशिलांनी सदरहू मिळकतीचे मालकांकडून कायम खरेदी करण्याचे ठरविले आहे.

मिळकतीचे वर्णन
मौजे : वांगणी तर्फे वाजे, ता.पनवेल, जि.रायगड

जमीन मालकांचे नांव	गट क्रमांक व उपविभाग	क्षेत्र हे.आर.चौ.मी.	आकार रु.पै.
तुकाराम ठाकुरा ठाकूर	१२६	०-३५-९०	७.५६
नरेंद्र उमेश जुरानी		पैकी ०-२०-००	
जुगदीप कुमार सेगवाल			

वर नमूद मिळकतीपैकी नरेंद्र उमेश जुरानी आणि जुगदीप कुमार सेगवाल यांचे हिस्श्याचे क्षेत्रापैकी ०-२०-०० हे.आर.चौ.मी. इतके क्षेत्र या नोटीशीचा विषय आहे.
तरी सदरहू वर नमूद मिळकतीबद्दल कोणाचाही दान, गहाण, बक्षिस, फरोक्त, अगर अन्य कोणत्याही प्रकारचा हक्क हिचंबंध असल्यास त्यांनी ही नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून १४ दिवसांचे आत खालील सही करणार यांचेकडे प्रथमदर्शनी कामदोपत्री पुराव्यासह आपल्या हरकती नोंदवाव्यात.
वरील मुदतीत कोणाच्याही हरकती न आल्यास सदरहू मिळकत निर्वेध, निर्दोश व बीजारहित असल्याचे गृहीत धरून आमचे अशिल आमचे अशिल सदरहू मिळकतीचा खरेदीचा व्यवहार पूर्ण करतील. मुदतीनंतर येणाऱ्या हरकतीचा विचार केला जाणार नाही, याची नोंद घ्यावी.
पनवेल
दि.१६/११/२०२१

सही/-
सुगणं म. वत्सराज
अॅडव्होकेट, पनवेल

**पत्रव्यवहाराचा पत्ता : फ्लॅट नं.३०४, आदित्य विहार सोसायटी, जुन्या पोस्टाजवळ, महात्मा फुले रोड, ता.पनवेल, जि.रायगड-४४१००६
फोन नं.९८३३६३१०४१**

रावसाहेब
अॅड.अरविंद चामले

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर साो., पनवेल यांचे न्यायालयात
चौ.अर्ज क्र.१४७२/२०२१
नि.नं.८/ड
ने.ता.२२/१२/२०२१

कै.महेंद्र जगदीश शर्मा (मयत) तर्फे वारस
१) श्रीमती.रोशन महेंद्र शर्मा
वय : ४४ वर्षे, धंदा : गृहिणी
२) विनीता महेंद्र शर्मा
वय : २१ वर्षे, धंदा : नोकरी
३) निकिता महेंद्र शर्मा
वय : १९ वर्षे, धंदा : शिक्षण
४) श्वेता महेंद्र शर्मा
वय : १६ वर्षे, धंदा : शिक्षण
तर्फे अज्ञानपालनकर्ती आई श्रीमती.रोशन महेंद्र शर्मा सर्व रा.फ्लॅट नं.बी/१०४, पहिला मजला, बी विंग, श्री एन.पी.निसर्ग बिल्डींग नं.२, उत्सर्ली, ता.पनवेल, जि.रायगड अर्जदार

सदर जाहीर नोटीसीने कळविण्यात येते की,
प्रस्तुत अर्जदार यांनी मे.कोर्टात चौकशी अर्ज दाखल केला आहे. प्रस्तुत अर्जदार क्र.१ यांचे पती व २ ते ४ यांचे वडील कै.महेंद्र जगदीश शर्मा हे दि.२०/११/२०२० रोजी मौजे : उत्सर्ली, ता.पनवेल, जि.रायगड येथे मृत्यू पावले असून येथील कायमचे रहिवासी होते. मृत्यूसमयी त्यांचे नावावर स्वकार्जात खालीलप्रमाणे मिळकत होती व तिचे वर्णन पुढीलप्रमाणे आहे.

**मौजे : उत्सर्ली, तालुका : पनवेल, जिल्हा : रायगड
फ्लॅट नं.बी./१०४, श्री एन.पी.निसर्ग बिल्डींग नं.२, पहिला मजला, बी विंग, उत्सर्ली, ता.पनवेल, जि.रायगड**

मयत कै.महेंद्र जगदीश शर्मा यांचे कायदेशीर वारसदार पुढीलप्रमाणे आहेत.

अ.क्र.	वारसदाराचे नाव	वय	मयताशी नाते
१	श्रीमती.रोशन महेंद्र शर्मा	४४	पत्नी
२	विनीता महेंद्र शर्मा	२१	मुलगी
३	निकिता महेंद्र शर्मा	१९	मुलगी
४	श्वेता महेंद्र शर्मा	१६	मुलगी

वरील प्रमाणे मयत कै.महेंद्र जगदीश शर्मा यांचे कायदेशीर वारसदार आहेत व यांचे शिवाय इतर कोणीही वारसदार नाहीत व नव्हते. प्रस्तुतचा चौकशी अर्ज हेअरशिषा ठरवून मिळण्यासाठी मे.कोर्टात दाखल केला आहे. तरी या संदर्भात वारसा संबंधी कोणत्याही प्रकारची तक्रार हरकत वगैरे असल्यास त्याने तशी लेखी हरकत हा जाहीरनामा प्रसिद्ध झाल्यापासून ३० दिवसांच्या आत या न्यायालयात हजर होवून दाखल करावी. वरील मुदतीत कोणी योग्य हरकती न दाखविल्यास सदरहू कोर्ट वरील अर्जदार यांचे हक्काबाबत लागलीच पुरावा घेवून त्यांचा हक्क शाबीत दिसल्यास त्याला सदरहू मयताचे मिळकतीचे वारस म्हणून दाखला देईल व त्यानंतर आलेल्या हरकतींचा विचार केला जाणार नाही, याची नोंद घ्यावी.
दिनांक : १६/११/२०२१
ठिकाण : पनवेल

सही/-
क.लिपीक
दि.न्या.क.स्तर, पनवेल

सही/-
सहा.अधिष्कक
दि.न्या.क.स्तर, पनवेल

संक्षिप्त...

म्हसळा नगरपंचायतीवर महिलांचे वर्चस्व, १० पैकी ९ जागा महिलांसाठी राखीव

दै.रायगड नगरी । म्हसळा
आगामी म्हसळा नगरपंचायतीच्या निवडणु कीसाठी प्रारूप प्रभाग रचना आणि प्रभाग आरक्षण सोडत आज सोमवार(ता. १५) रोजी म्हसळा कन्या शाळा हॉलमध्ये चिड्डी द्वारे काढण्यात आली.सतरा जागांसाठी सतरा प्रभाग तयार करण्यात आले असून एकाल प्रभागातून एक सदस्य नगरपंचायती वर निवडून जाणार आहे.महिलांना पन्नास टक्के आरक्षण देण्यात आले आहे. यात सर्वसाधारण गटातून पाच महिला, अनु. जामातीतील एक,अनुसुचित जातीतील एक महिला, ओबीसी (ना.मा.प्र)गटातून दोन महिला आशा महिलांसाठी नऊ जागा राखीव आहेत.त्यामुळे भविष्यात नगर पंचायतीमध्ये महिला राज असणार आहे. यावेळी श्रीवर्धनचे प्रांताधिकारी अमित शेडगे पिठासन अधिकारी होते. तहसीलदार समीर घारे, म्हसळा नगर पंचायतीचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी मनोज उर्कीडे, नायब तहसीलदार के. टी.भिगारे, शिवसेना तालुका प्रमुख सुरेश कुडेकर, संजय कर्णिक, संजय खताते, करण गायकवाड, चंद्रकांत कापरे, सुहेब हळदे, बाबाजान पठाण, अशी विविध राजकीय आणि बहुतांश पत्रकार मंडळी उपस्थित होती.

प्रभाग निहाय आरक्षण सोडत पुढीलप्रमाणे : १)प्रभाग क्रमांक १- अनुसुचित जमाती महीला २) प्रभाग क्रमांक २ - ना.मा.प्र. महिला ३) प्रभाग क्रमांक ३- सर्वसाधारण महिला ४) प्रभाग क्रमांक ४- अनुसुचित जाती महिला . ५) प्रभाग क्रमांक ५ - सर्वसाधारण महिला ६) प्रभाग क्रमांक ६ - सर्वसाधारण. ७) प्रभाग क्रमांक ७ - नागरिकांचा मागास प्रवर्ग ८) प्रभाग क्रमांक ८ - नागरिकांचा मागास प्रवर्ग महिला. ९) प्रभाग क्रमांक ९ -नागरिकांचा मागास प्रवर्ग सर्वसाधारण. १०) प्रभाग क्रमांक १०- सर्वसाधारण ११) प्रभाग क्रमांक ११ - सर्वसाधारण महीला. १२) प्रभाग क्रमांक १२ - सर्वसाधारण १३) प्रभाग क्रमांक १३ -सर्वसाधारण महिला. १४) प्रभाग क्रमांक १४ - सर्वसाधारण. १५) प्रभाग क्रमांक १५ - सर्वसाधारण महिला. १६) प्रभाग क्रमांक १६- सर्वसाधारण. १७) प्रभाग क्रमांक १७ - सर्वसाधारण. प्रभाग निहाय एससी, एसटी, ओबीसी आरक्षण हे लोकसंख्येच्या टक्के वारीनुसार काढण्यात येते. असे पिठासून अधिकारी अमित शेडगे यांनी सांगितले, आज पासून गुरुवार दि. १८ नोव्हेंबर पर्यंत नागरिकांना यावर हरकती आणि सुचना घेण्यात येतील. शुक्रवार दि.१९ नोव्हेंबरला जिल्हाधिकारी कार्यालयात हरकतीवर सुनावणी होईल. असे मुख्य कार्यकारी अधिकार मनोज उर्कीडे यांनी सांगितले, हरकती घेण्यासाठी किमान आठ दिवसांचा कालावधी हवा होता, अशी चर्चा व कुजबूज उपस्थितांच्यात होती. याबाबत कोणीही लेखी मागणी केली नसल्याचे समजते.



मा.रावसाहेब कोर्ट

अॅड.सचिन बाबुराव कांबळे
अर्जदार तर्फे वकील

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर यांचे कोर्टात
दि.चौ.अर्ज क्र.१५१५/२०२१
नि.नं.८/ड
ने.ता.१८/१२/२०२१

श्री.विठ्ठलसिंग बनारसी प्रसाद, वय : ३८ वर्षे
व्यवसाय : नोकरी, मुळ राहणार : मु.खालीसपूर,
शिव मंदिर जवळ, खालीसपूर, सीवान, बिहार-८४१२२७ अर्जदार
विरुद्ध

सामनेवाला
तमाज जनतेस या जाहीर नोटीसद्वारे असे कळविण्यात येते की, अर्जदारचे वडील स्व.बनारसी खुबलाल प्रसाद हे ग्रामपंचायत बघारा, तालुका : सीवान, जिल्हा : राज्य बिहार येथे दि.०७/०६/२०१८ रोजी मृत्यू पावले आहेत. तसेच अर्जदारची आई स्व.बसंतीदेवी बनारसी प्रसाद यांचे निधन दि.०५/०६/२०२१ रोजी व अर्जदारच्या वडिलांची आई / अर्जदारची आजी स्व.हिदायती खुबलाल प्रसाद यांचे निधन दि.०९/०३/२००६ रोजी झालेले आहे. तिघांचेही मृत्यू दाखले अर्जासोबत दाखल केले आहेत. स्व.बनारसी खुबलाल प्रसाद यांचे कायदेशीर वारस म्हणून वरील वारसाची नोंद होणे आवश्यक आहे.

स्व.बनारसी खुबलाल प्रसाद यांचे कायदेशीर वारस खालीलप्रमाणे :-

अ.नं. वारसांचे नांव मयताशी नाते पत्ता
१) श्री.विठ्ठलसिंग बनारसी प्रसाद मुलगा खारघर

२) मौजे : खारघर, ता.पनवेल येथील खालील वर्णनाच्या मिळकती स्व.बनारसी खुबलाल प्रसाद यांच्या नावे आहेत. स्व.बनारसी खुबलाल प्रसाद हे मयत झाले असून वरील अर्जदार हे वर उल्लेख केलेल्या वंशावळीप्रमाणे त्यांचे कायदेशीर वारस आहेत. स्व.बनारसी खुबलाल प्रसाद यांचे नावे असलेली घर / सदनिका खालील वर्णनाची मिळकत आहे. सदर मिळकतीचे वर्णन खालीलप्रमाणे :-

मिळकतीचे वर्णन
मौजे : खारघर, तालुका : पनवेल, जिल्हा : रायगड

अ.नं. क्षेत्रफळ
१) फ्लॅट नं.९-१०३, पहिला मजला, अनुयायी को.ऑ. हौ.सो.लि., प्लॉट नं.३१, सेक्टर नं.११, खारघर, ता.पनवेल, जि.रायगड ४६० स्क्वे.फु.
(दस्तऐवजाचे प्रकार अलॉटमेंट लेटर, पझेनशन लेटर)

(बाजार मूल्य : ६,११,८००/- अक्षरी रु.सहा लाख अकरा हजार आठशे मात्र)

तरी अर्जदार यांच्या वारस हक्काबद्दल कोणत्याही व्यक्तीस हरकती घ्यावयाच्या असल्यास त्यांनी ही जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून एक महिन्याच्या आत ह्या मे.कोर्टात प्रत्यक्ष हजर राहून हरकती घ्यावयाच्या आहेत. जर या कालावधीमध्ये योग्य त्या हरकती घेतल्या नाहीत तर हे मे.कोर्ट अर्जदार यांच्या हक्काबद्दल पुरावा घेण्याची ताबडतोब कार्यवाही करेल आणि ते जर के.झानेश्वर गंगाराम पाटील यांच्या वारस पत्रास हक्कवार आहेत असे सिद्ध झाल्यास त्यांना हे वारसपत्र मंजूर करेल.
आज दि.१६/११/२०२१ रोजी माझ्या सहीनिशी व न्यायालय शिक्क्यानिशी दिली.

सही/- क.लिपीक दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

सही/- सहा.अधिकक्षक दि.न्या.व.स्तर, पनवेल

माथेरानमधून कले पेव्हर ब्लॉकचे रस्ते हद्दपार होणार?



दै.रायगड नगरी । माथेरान
माथेरान मध्ये पावसाळ्यात मोठ्या प्रमाणावर होत असलेल्या पर्जन्यवृष्टी मुळे होणारी मातीची धूप थांबविण्यासाठी एमएमआरडीएच्या माध्यमातून सर्वत्रच कले पेव्हर ब्लॉकचे रस्ते बनविण्यात येत आहेत. परंतु ह्या रस्त्यावरून घोडे घसरून पडतात यावर ठोस उपाययोजना करण्यात यावी अशी तक्रार येथील मूळवासीय अश्वपाल यांनी एमएमआरडीए कार्यालयाकडे निवेदनाद्वारे केली होती. त्यानुसार ही बाब लक्षात घेऊन अमन लॉज रेल्वे स्टेशन जवळील काळोखीचा भाग समजल्या जाणाऱ्या अति चढावाच्या भागातील पूर्ण केलेल्या रस्त्याचे ब्लॉक काढण्यास सुरुवात झाली आहे. गावातील बहुतांश पॉईंट भागात सुध्दा आगामी काळात अशाप्रकारे कले पेव्हर ब्लॉकचे रस्ते बनविण्यासाठी नगरपरिषद एमएमआरडीएच्या माध्यमातून तत्पर आहे. परंतु माथेरानची शान समजले जाणारे घोडे हे त्या रस्त्यावरून घसरून पडतात अशी या अश्वपालकांची तक्रार आहे.

घाणेरेडे राजकारण खेळले गेले आणि हा मुख्य महात्वा गांधी मार्ग अपूर्णावस्थेत राहिला त्यावेळेस नगरपरिषदेत कृती समितीची सत्ता अस्तित्वात होती.त्यामुळे त्यावेळी ज्याप्रमाणे अशा महत्त्वपूर्ण विकास कामांना खोडा घालण्यात आला त्याचीच पुनरावृत्ती आज पुन्हा एकदा इथे पहावयास मिळत आहे. त्यामुळेच राजकीय डावपेचांचा नाहक त्रास सर्वसामान्य लोकांना, व्यापारी वर्गाला आणि विशेष करून पर्यटकांना होत आहे.

आगामी निवडणुकीचे वातावरण निर्माण झाले असून कोणत्याही परिस्थितीत सत्ता स्थापन केली पाहिजे यासाठी जो तो वेळप्रसंगी खालच्या थराला जाऊन सुध्दा राजकारण खेळत आहे. यामध्ये सर्वसामान्य लोकांचे, व्यापाऱ्यांचे, दुकानदार असो किंवा लहान मोठा स्टॉल धारक यांच्या जिव्हाळ्याच्या विषयाला बगल देऊन अशाप्रकारे गलिच्छ राजकारण केवळ माथेरान मध्येच पहावयास मिळते. त्यामुळे नक्कीच माथेरानचा विकास हा कायमस्वरूपी परिसरातील लोकांच्या होकारावर चालणार आहे की काय असाही प्रश्न यानिमित्ताने उपस्थित केला जात आहे. जर असेच परिसरातील लोकांच्या नियंत्रणावर माथेरान मधील विकास कामे होणार असतील तर नक्कीच पुढील काळात या गावासाठी येथील गलिच्छ राजकीय खेळीमुळे हे गाव अधोगतीला जाईल

र अति चढाव आणि उताराच्या जागेवरून जे ब्लॉक काढण्यात आले आहेत त्याजागी काहीतरी पर्याय उपलब्ध करून रस्ते पूर्ववत केले जाणार आहेत.
अरविंद धावे, कार्यकारी अभियंता एमएमआरडीए

घारापुरी बेटावर कायदेविषयक मार्गदर्शन, जनजागृती मोहिमेची सांगता

दै.रायगड नगरी । उरण
उरण तालुका विधी सेवा समिती व उरण तालुका वकील संघटना तसेच ग्रामपंचायत घारापुरी यांचे संयुक्त विद्यमाने घारापुरी बेटावर कायदेविषयक मार्गदर्शन शिबिराचे आयोजन करण्यात आले होते.उरण न्यायालयाचे न्यायाधीश ए.एम.वाली यांच्या अध्यक्षतेखाली आयोजित करण्यात आलेल्या कायदेविषयक मार्गदर्शन शिबिरात बालमजुरी, बाल वयात वाढलेली गुन्हेगारी व आई वडिलांनी मुलांना करायचे संस्कार आदी विषयांवर वक्त्यांनी मार्गदर्शन केले. याप्रसंगी कार्यक्रमासाठी उरण न्यायालयाचे दिवाणी न्यायाधीश ए.एम.वाली,सह दिवाणी न्यायाधीश आर.बी.पोळ, दिवाणी न्यायाधीश श्रीमती पी.एन. पठाडे तसेच उरण तालुका वकील संघटनेचे जेष्ठ विधीर्ज अॅड.विजय पाटील, अॅड.राजेंद्र भानुशाली, ड.नवल, अॅड. किशोर ठाकुर, अॅड. सागर कड्ड, अॅड. श्रीपाद वासकर आदींसह ग्रामपंचायतीचे सरपंच बळीराम ठाकुर, उपसरपंच सचिन म्हात्रे,सदस्य मंगेश आवटे, भरत पाटील, सदस्या मीना भोईर, ज्योती कोळी, सुभद्रा शेवेकर, तंटामुक्त कमिटीचे अध्यक्ष सोमेश्वर भोईर,जेष्ठ नागरिक यशवंत म्हात्रे तसेच

पदाधिकारी व ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते. घारापुरी हे जागतिक किर्तीचे पर्यटनस्थळ असल्याने अतिथी देवो भव! या उक्तीप्रमाणे ग्रामपंचायतीचे सरपंच बळीराम ठाकुर यांनी घारापुरी बेटाचे ऐतिहासिक माहिती दिली. बेटावर शिबिरासाठी आलेल्या सर्व मान्यवरांचे ग्रामपंचायतीचे वतीने स्वागत करण्यात आले.देशाच्या स्वातंत्र्य दिनाच्या अमृत महोत्सवी वर्षानिमित्ताने उरण तालुक्यातही न्याय सबके लिए या घोषवाक्यानुसार २ ऑक्टोबर पासून १४ नोव्हेंबर पर्यंत मागील दिड महिनाभर सुरु करण्यात आलेल्या कायदेविषयक मार्गदर्शन व जनजागृती शिबिरांची रविवारी घारापुरी बेटावर सांगता करण्यात आली.

मा.गोडसे सो.

अॅड.भुषण मोरेश्वर म्हात्रे
अर्जदारांचे वकील

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर यांचे न्यायालयात
दि.चौ.अर्ज क्र.१५८६/२०२१
नि.नं.९/ड
ने.ता.०३/०९/२०२२

कै.काशिनाथ गंगाराम पाटील मयतचे वारस

१) श्रीमती.रामुबाई गंगाराम पाटील
वय : ८७ वर्ष, धंदा : गृहिणी
रा.मु.पो.दापोली, ता.पनवेल, जि.रायगड

२) श्रीमती.जानकी काशिनाथ पाटील
वय : ६० वर्ष, धंदा : गृहिणी

३) श्री.अमित काशिनाथ पाटील
वय : ४२ वर्ष, धंदा : नोकरी

४) श्री.माणिक काशिनाथ पाटील
वय : ४० वर्ष, धंदा : नोकरी

वरील २ ते ४, रा.ए-१४/१, सेक्टर-१३, नवीन पनवेल, ता.पनवेल, जि.रायगड

५) सौ.ज्योती प्रसाद तांबोळी
वय : ३७ वर्ष, धंदा : गृहिणी
रा.बी.१०६, ओम सी.एच.एस., प्लॉट नं.२० ए, आयप्पा मंदिरागणे, सेक्टर १३, नवीन पनवेल, ता.पनवेल, जि.रायगड

अर्जदार तमाज जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे असे कळविण्यात येते की, कै. काशिनाथ गंगाराम पाटील यांचे दि.२५/०६/२०२० रोजी मु.दापोली, ता.पनवेल, जि.रायगड येथे निधन झाले असून, श्रीमती.रामुबाई गंगाराम पाटील, वगैरे ह्यांनी कै.काशिनाथ गंगाराम पाटील यांच्या स्वकष्टार्जित व वडिलोपार्जित खालील वर्णनाची मिळकतीचे वारसपत्र मिळण्यासाठी अर्ज केलेला आहे.

मिळकतीचे वर्णन
मिळकत नं.१
ए टाईप-१४/१, तळमजला, प्लॉट नं.१०, सेक्टर-१३, क्षेत्र १०.०५ चौ.मी. नवीन पनवेल पूर्व, ता.पनवेल, जि.रायगड
सदर सदनिवेकी एकूण किंमत रु.५५,०००/-
मिळकत नं.२
मौजे : दापोली, ता.पनवेल, जि.रायगड येथील

अर्जदार तमाज जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे असे कळविण्यात येते की, कै.रामजी दुंध्या रंधवी हे दि.२१/१०/१९७२ रोजी मौजे : आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल येथे मयत झाले असून, त्यांची पत्नी लक्ष्मी रामजी रंधवी मयत आहे. त्यांचा मुलगा गणू रामजी रंधवी हे दि.२४/११/२०२० रोजी मयत झाले आहेत व नातू आत्माराम गणू रंधवी हे दि.११/०८/२०२१ रोजी मयत झाले आहेत. तसेच, दुसरा मुलगा मंगळ्या रामजी रंधवी हे दि.०९/०७/२००७ रोजी मयत झाले असून, त्याची पत्नी पद्दबाई मंगळ्या रंधवी या दि.२५/०५/२०२१ रोजी मयत झाली आहे व नातू शनिवार मंगळ्या रंधवी हे दि.११/०६/२०१५ रोजी मयत झाले आहेत. तसेच, मुलगी जनाबाई पांडुरंग टेंबे या दि.०२/०८/२००६ रोजी मयत झाली आहे. अर्जदार यांनी कै.रामजी दुंध्या रंधवी यांचे खालील वर्णनाच्या मिळकतीबाबत वारस दाखला मिळणेकरिता अर्ज केलेला आहे.

मिळकतीचे वर्णन
मौजे : आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल, जि.रायगड

अर्जदार तमाज जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे असे कळविण्यात येते की, कै.रामजी दुंध्या रंधवी हे दि.२१/१०/१९७२ रोजी मौजे : आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल येथे मयत झाले असून, त्यांची पत्नी लक्ष्मी रामजी रंधवी मयत आहे. त्यांचा मुलगा गणू रामजी रंधवी हे दि.२४/११/२०२० रोजी मयत झाले आहेत व नातू आत्माराम गणू रंधवी हे दि.११/०८/२०२१ रोजी मयत झाले आहेत. तसेच, दुसरा मुलगा मंगळ्या रामजी रंधवी हे दि.०९/०७/२००७ रोजी मयत झाले असून, त्याची पत्नी पद्दबाई मंगळ्या रंधवी या दि.२५/०५/२०२१ रोजी मयत झाली आहे व नातू शनिवार मंगळ्या रंधवी हे दि.११/०६/२०१५ रोजी मयत झाले आहेत. तसेच, मुलगी जनाबाई पांडुरंग टेंबे या दि.०२/०८/२००६ रोजी मयत झाली आहे. अर्जदार यांनी कै.रामजी दुंध्या रंधवी यांचे खालील वर्णनाच्या मिळकतीबाबत वारस दाखला मिळणेकरिता अर्ज केलेला आहे.

मिळकतीचे वर्णन
मौजे : आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल, जि.रायगड

अर्जदार तमाज जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे असे कळविण्यात येते की, कै.रामजी दुंध्या रंधवी हे दि.२१/१०/१९७२ रोजी मौजे : आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल येथे मयत झाले असून, त्यांची पत्नी लक्ष्मी रामजी रंधवी मयत आहे. त्यांचा मुलगा गणू रामजी रंधवी हे दि.२४/११/२०२० रोजी मयत झाले आहेत व नातू आत्माराम गणू रंधवी हे दि.११/०८/२०२१ रोजी मयत झाले आहेत. तसेच, दुसरा मुलगा मंगळ्या रामजी रंधवी हे दि.०९/०७/२००७ रोजी मयत झाले असून, त्याची पत्नी पद्दबाई मंगळ्या रंधवी या दि.२५/०५/२०२१ रोजी मयत झाली आहे व नातू शनिवार मंगळ्या रंधवी हे दि.११/०६/२०१५ रोजी मयत झाले आहेत. तसेच, मुलगी जनाबाई पांडुरंग टेंबे या दि.०२/०८/२००६ रोजी मयत झाली आहे. अर्जदार यांनी कै.रामजी दुंध्या रंधवी यांचे खालील वर्णनाच्या मिळकतीबाबत वारस दाखला मिळणेकरिता अर्ज केलेला आहे.

मिळकतीचे वर्णन
मौजे : आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल, जि.रायगड

अर्जदार तमाज जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे असे कळविण्यात येते की, कै.रामजी दुंध्या रंधवी हे दि.२१/१०/१९७२ रोजी मौजे : आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल येथे मयत झाले असून, त्यांची पत्नी लक्ष्मी रामजी रंधवी मयत आहे. त्यांचा मुलगा गणू रामजी रंधवी हे दि.२४/११/२०२० रोजी मयत झाले आहेत व नातू आत्माराम गणू रंधवी हे दि.११/०८/२०२१ रोजी मयत झाले आहेत. तसेच, दुसरा मुलगा मंगळ्या रामजी रंधवी हे दि.०९/०७/२००७ रोजी मयत झाले असून, त्याची पत्नी पद्दबाई मंगळ्या रंधवी या दि.२५/०५/२०२१ रोजी मयत झाली आहे व नातू शनिवार मंगळ्या रंधवी हे दि.११/०६/२०१५ रोजी मयत झाले आहेत. तसेच, मुलगी जनाबाई पांडुरंग टेंबे या दि.०२/०८/२००६ रोजी मयत झाली आहे. अर्जदार यांनी कै.रामजी दुंध्या रंधवी यांचे खालील वर्णनाच्या मिळकतीबाबत वारस दाखला मिळणेकरिता अर्ज केलेला आहे.

मिळकतीचे वर्णन
मौजे : आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल, जि.रायगड

श्री.भाकरे सो.

अॅड.भुषण मोरेश्वर म्हात्रे
अर्जदारांचे वकील

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर यांचे न्यायालयात
दि.चौ.अर्ज क्र.१५८८/२०२१
नि.नं.९/ड
ने.ता.०३/०९/२०२२

कै.झानेश्वर गंगाराम पाटील मयतचे वारस

१) श्रीमती.नयना झानेश्वर पाटील
वय : ४३ वर्ष, धंदा : गृहिणी

२) श्रीमती.रामुबाई गंगाराम पाटील
वय : ८७ वर्ष, धंदा : गृहिणी
रा.मु.दापोली, ता.पनवेल, जि.रायगड अर्जदार

तमाज जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे असे कळविण्यात येते की, कै. झानेश्वर गंगाराम पाटील यांचे दि.२९/०८/२०२० रोजी पंजाबिया हॉस्पिटल, नवीन पनवेल, ता.पनवेल, जि.रायगड येथे निधन झाले असून श्रीमती.नयना झानेश्वर पाटील, वगैरे ह्यांनी कै.झानेश्वर गंगाराम पाटील यांच्या स्वकष्टार्जित व वडिलोपार्जित खालील वर्णनाची मिळकतीचे वारसपत्र मिळण्यासाठी अर्ज केलेला आहे.

मिळकतीचे वर्णन
मिळकत नं.१
घर क्र.३७२, क्षेत्रांपैकी १/२ क्षेत्राकरिता मु.दापोली, ता.पनवेल, जि.रायगड
सदर घराची एकूण किंमत रु.९६८,०००/-
मिळकत नं.२
मौजे : दापोली, ता.पनवेल, जि.रायगड येथील

गावाचे नाव	सर्व्हे नं.	हिस्सा नं.	क्षेत्र हे.आर.पॉ.	आकार
दापोली	१५७	५	०.१६.२	०.६९
एकूण क्षेत्रांपैकी कै.झानेश्वर गंगाराम पाटील यांच्या १/८ क्षेत्राकरिता.				
मिळकत नं.३				
मौजे : ताम्हणी, ता.मुळशी, जि.पुणे येथील				
गावाचे नाव	सर्व्हे नं.	हिस्सा नं.	क्षेत्र हे.आर.पॉ.	आकार
ताम्हणी	१७२	४	०.४५.००	०.६९
एकूण क्षेत्रांपैकी कै.झानेश्वर गंगाराम पाटील यांच्या १/६ क्षेत्राकरिता.				
एकूण रक्कम रु.१,५०,०००/- पैकी				
कै.झानेश्वर गंगाराम पाटील यांच्या हिश्श्यास येणारी १,५८,३३३				
वरील मिळकत ही कै.झानेश्वर गंगाराम पाटील यांच्या स्वकष्टार्जित व वडिलोपार्जित मालकीची आहे. श्रीमती.नयना झानेश्वर पाटील, वगैरे हे कै. झानेश्वर गंगाराम पाटील यांचे कायदेशीर वारस आहेत ह्या हक्काबद्दल कोणाही व्यक्तीस हरकती घ्यावयाच्या असल्यास त्यांनी ही जाहीर नोटीस प्रसिद्ध झाल्यापासून एका महिन्याच्या आत ह्या मे.कोर्टात प्रत्यक्ष हजर राहून हरकती घ्यावयाच्या आहेत, जर या कालावधीमध्ये योग्य त्या हरकती घेतल्या नाहीत तर हे मे.कोर्ट श्रीमती.नयना झानेश्वर पाटील, वगैरे यांच्या हक्काबद्दल पुरावा घेण्याची ताबडतोब कार्यवाही करेल आणि ते जर कै.झानेश्वर गंगाराम पाटील यांच्या वारस पत्रास हक्कवार आहेत असे सिद्ध झाल्यास त्यांना हे वारसपत्र मंजूर करेल. आज दि.१५/११/२०२१ रोजी माझ्या सहीनिशी व न्यायालयाच्या शिक्क्यानिशी दिली.				
सही/- क.लिपीक दि.न्या.व.स्तर, पनवेल				
सही/- सहा.अधिकक्षक दि.न्या.व.स्तर, पनवेल				

राधा कृष्णा वाणी (अस्वले) यांचे निधन

दै.रायगड नगरी । पनवेल
पनवेल येथील राधा कृष्णा वाणी (अस्वले) यांचे अल्पशा आजाराने निधन झाले आहे. त्या ८६ वर्षाच्या होत्या. त्यांच्यावर पनवेल येथील रमेशानभूमीत अंत्यसंस्कार करण्यात आले. त्यांच्या पश्चात मुले, सुना, नातू, पणतू असा परिवार आहे. त्यांचे मुळगाव भंगारपाडा आहे.

मा.मुजावरसाहेब कोर्ट

अर्जदारांचे वकील अॅड.एकनाथ जी. खुटले

जाहीर नोटीस
पनवेल येथील मे.२ रे सह दिवाणी न्यायाधिश वरिष्ठ स्तर यांचे कोर्टात
दि.चौ.अर्ज क्र.१५३८/२०२१
नि.नं.८/ड
ने.ता.०४/१२/२०२१

१) कै.गणू रामजी रंधवी (मयत) वारस
१/१) श्रीमती.ताराबाई गणू रंधवी, वय : ६२ वर्ष
१/२) श्री.पांडुरंग गणू रंधवी, वय : ५१ वर्ष
१/३) कै.आत्माराम गणू रंधवी (मयत) वारस
१/३ अ) श्रीमती.अश्विनी आत्माराम रंधवी, वय : २९ वर्ष
१/३ ब) तन्मय आत्माराम रंधवी, वय : १० वर्ष
१/३ क) ध्रुव आत्माराम रंधवी, वय : ५ वर्ष
क्र.१/३ ब व १/३ क यांचे अज्ञान पालन करणार आई श्रीमती.अश्विनी आत्माराम रंधवी
क्र.१/१ ते १/३ रा.आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल, जि.रायगड
१/४) सौ.निर्मला बाळाराम केणी, वय : ३७ वर्ष
रा.पेठारी, ता.पनवेल, जि.रायगड
१/५) सौ.रंजनी अशोक धिटे, वय : ३६ वर्ष
रा.बाहे, ता.रोहा, जि.रायगड
१/६) सौ.लता जनार्दन पाटील, वय : ३२ वर्ष
रा.हजीमलंग वाडी, ता.अंबनानथ, जि.ठाणे
२) कै.मंगळ्या रामजी रंधवी (मयत) वारस :
२/१) श्री.मुलाब मंगळ्या रंधवी, वय : ४७ वर्ष
२/२) श्री.कानू मंगळ्या रंधवी, वय : ४३ वर्ष
२/३) श्री.रामचंद्र मंगळ्या रंधवी, वय : ३६ वर्ष
२/४) संजीवनी मंगळ्या रंधवी उर्फ संजीवनी नथुराम बाइत, वय : ३५ वर्ष
रा.घोसाळे, ता.रोहा, जि.रायगड
२/५) कै.शनिवार मंगळ्या रंधवी (मयत) वारस
२/५/अ) श्रीमती.कमला शनिवार रंधवी, वय : ३७ वर्ष
२/५/ब) श्री.आदेश शनिवार रंधवी, वय : २१ वर्ष
२/५/क) चैतन्य उर्फ चेतन शनिवार रंधवी, वय : १६ वर्ष
क्र.२/५/क यांची अज्ञान पालन करणार आई श्रीमती.कमला शनिवार रंधवी
२/५/ड) मयुरी शनिवार रंधवी, वय : १८ वर्ष
क्र.१, २/१ ते २/४, २/६ अ ते २/६/ड
रा.आंबेतर्फे तळोजे, पो.वावजे, ता.पनवेल, जि.रायगड
२/७) सौ.मिनाक्षी राम भागत, वय : ३९ वर्ष
रा.मोबे, ता.पनवेल, जि.रायगड
२/८) सौ.राधुबाई वसंत म्हात्रे, वय : ३८ वर्ष
रा.खेणे, ता.पनवेल, जि.रायगड
३) कै.जनाबाई पांडुरंग टेंबे (मयत) वारस
३/१) श्रीमती.रंजना बाळाराम खारुक्कर, वय : ४० वर्ष
रा.पुद्दुपाडा, ता.पनवेल, जि.रायगड अर्जदार

तमाज जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे असे कळविण्यात येते की, कै.रामजी दुंध्या रंधवी हे दि.२१/१०/१९७२ रोजी मौजे : आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल येथे मयत झाले असून, त्यांची पत्नी लक्ष्मी रामजी रंधवी मयत आहे. त्यांचा मुलगा गणू रामजी रंधवी हे दि.२४/११/२०२० रोजी मयत झाले आहेत व नातू आत्माराम गणू रंधवी हे दि.११/०८/२०२१ रोजी मयत झाले आहेत. तसेच, दुसरा मुलगा मंगळ्या रामजी रंधवी हे दि.०९/०७/२००७ रोजी मयत झाले असून, त्याची पत्नी पद्दबाई मंगळ्या रंधवी या दि.२५/०५/२०२१ रोजी मयत झाली आहे व नातू शनिवार मंगळ्या रंधवी हे दि.११/०६/२०१५ रोजी मयत झाले आहेत. तसेच, मुलगी जनाबाई पांडुरंग टेंबे या दि.०२/०८/२००६ रोजी मयत झाली आहे. अर्जदार यांनी कै.रामजी दुंध्या रंधवी यांचे खालील वर्णनाच्या मिळकतीबाबत वारस दाखला मिळणेकरिता अर्ज केलेला आहे.

मिळकतीचे वर्णन
मौजे : आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल, जि.रायगड

सर्व्हे नं.	हिस्सा नं.	क्षेत्र हे.आर.पॉ.	आकार
३	१	०-१८-१०	११.८७
३३	--	०-७८-७०	१८.००
१०	१	०-२३-८०	४.०६
पो.ख.०-०४-३०			
पो.ख.०-००-५०			
पो.ख.०-०१-८०			

अर्जदार तमाज जनतेस या जाहीर नोटीसीद्वारे असे कळविण्यात येते की, कै.रामजी दुंध्या रंधवी हे दि.२१/१०/१९७२ रोजी मौजे : आंबे तर्फे तळोजे, ता.पनवेल येथे मयत झाले असून, त्यांची पत्नी लक्ष्मी रामजी रंधवी मयत आहे. त्यांचा मुलगा गणू रामजी रंधवी हे दि.२४/११/२०२० रोजी मयत झाले आहेत व नातू आत्माराम गणू रंधवी हे दि.११/०८/२०२१ रोजी मयत झाले आहेत. तसेच, दुसरा मुलगा मंगळ्या रामजी रंधवी हे दि.०९/०७/२००७ रोजी मयत झाले असून, त्याची पत्नी पद्दबाई मंगळ्या रंधवी या दि.२५/०५/२०२१ रोजी मयत झाली आहे व नातू शनि

संक्षिप्त...

बेकायदेशीररित्या गावठी हातभट्टी

दारु विक्री करणाऱ्या विरोधात कारवाई

दै.रायगड नगरी । पनवेल

बेकायदेशीररित्या गावठी हातभट्टीची दारु विना परवाना ताब्यात ठेवल्या प्रकरणी पनवेल तालुका पोलिसांनी दोघा जणांविरुद्ध कारवाई केली आहे.

तालुक्यातील दिघाटी येथील एका घराच्या मागील बाजूस असलेल्या मोकळ्या जागेत दोघेजण गावठी हातभट्टीची दारु बेकायदेशीररित्या जवळ बाळगून असल्याची माहिती वपोनि रवींद्र दौंडकर यांना मिळताच त्यांच्या मार्गदर्शनाखाली सहा.पो.नि.तुकाराम कोरडे, पो.उपनिरीक्षक गजानन टाकळे, पो.नाईक प्रमोद घुले आदींच्या पथकाने सदर ठिकाणी छापा टाकून याप्रकरणी दोघा जणांना ताब्यात घेवून तेथून जवळपास १ हजार किंमतीची गावठी दारु हस्तगत केली आहे.

कै अश्विन पाटील स्मृती चषक उत्साहात संपन्न



दै.रायगड नगरी । उरण

उरण शहरातील सातराहटी-बापुसेठ वाडी-कामठा विभागासाठी गणेश पाटील मित्र मंडळ व शिवसेना उपशहरप्रमुख गणेश पाटील यांच्या सौजन्याने जिल्हास्तरीय कबड्डीपटू कै. अश्विन रमेश पाटील यांच्या स्मरणार्थ क्रिकेट चे सामने भरविण्यात आले होते. या स्मृती चषकास माजी आमदार मनोहरशेठ भोईर यांच्यासह उरण तालुकाप्रमुख संतोष ठाकूर, गटनेते गणेश शिंदे, उरण संपर्कप्रमुख गणेश म्हात्रे, नगरसेवक अतुल ठाकूर, शहर संघटक भूषण घरत, विभागप्रमुख विकास कडू, उपविभागप्रमुख धीरज बुंदे या शिवसेना पदाधिकारी यांची प्रमुख उपस्थिती लाभली.यावेळी उपशहरप्रमुख गणेश पाटील व त्याच्या सहकाऱ्यांनी सर्व प्रमुख पाहुण्यांचे पुष्पगुच्छ देऊन स्वागत केले. या स्पर्धेत येथील क्रिकेट क्लब सातराहटी, जुनिअर ओजी सातराहटी, पोलीस लाईन बॉईज, उरणवाती देवी प्रसन्न देऊळवाडी, साई सिद्धी कामठा, ओम साई कामठा आदी संघांनी भाग घेतला होता. सदर स्पर्धा मोठ्या उत्साहात खेळीमेळीच्या वातावरणात संपन्न झाली.

वाचकांना विनम्र सूचना

दै.रायगड नगरी वृत्तपत्रातून प्रसिद्ध होणाऱ्या विविध जाहिरातींतील मजकुराची शहानिशा करूनच वाचकांनी त्यासंबंधी आर्थिक व्यवहार करावा. जाहिरातीत आपल्या उत्पादनाच्या संदर्भात वा सेवेच्या संदर्भात जाहिरातदार जे दावे करतात त्याची दै.रायगड नगरी कोणतीही हमी घेत नाही. जाहिरातीत करण्यात आलेल्या दावांची पूर्तता जाहिरातदारांकडून न झाल्यास त्याच्या परिणामाबद्दल दै.रायगड नगरी वृत्तपत्राचे मुद्रक, प्रकाशक, संपादक व मालक हे जबाबदार राहणार नाही, याची कृपया वाचकांनी नोंद घ्यावी.

सुधागड शिक्षण संस्थेच्या अध्यक्षपदी वसंत ओसवालांची हॅट्रिक



दै.रायगड नगरी । कळंबोली

रायगड तसेच नवी मुंबईमध्ये ज्ञानदानाचे काम तळागाळापर्यंत पोहोचवणाऱ्या सुधागड एज्युकेशन सोसायटीच्या अध्यक्षपदी तिसऱ्यांदा विराजमान होऊन हॅट्रिक साधणारे वसंत गणेशमल ओस-वाल यांचे शैक्षणिक, सामाजिक, सांस्कृतिक, राजकीय क्षेत्रातून अभिन्नंदन केले जात आहे. पंचवार्षिक निवडणुकीमध्ये वसंत ओसवालांची पुनश्च विनविरोध अध्यक्ष पदी निवड झाली आहे. संस्थेच्या उपाध्यक्षपदी रविंद्र लिमये, सचिवपदी रविकांत घोसाळकर व कार्यवाह पदी गीता पालरेचा यांची सर्वानुमते निवड करण्यात आली आहे. आगामी काळात सुधागड शिक्षण संस्थेचा कारभार हायटेक पद्धतीच्या करून संस्थेच्या सर्व शाळांना भौतिक, शैक्षणिक सुविधा अधिकाधिक देण्यावर भर असेल असा मानस असल्याचे यावेळी वसंत ओसवाल यांनी व्यक्त केला आहे.

रायगड जिल्ह्यासह नवी मुंबई मध्ये शिक्षणाचे जाळे विणून मराठी, हिंदी, इंग्रजी व उर्दू भाषेमधून शिक्षण देणारी राज्यातील एकमेव असणारी सुधागड एज्युकेशन सोसायटी ही संस्था गेली ८० वर्षांपासून शैक्षणिक कार्य करीत आहे. शिक्षण महर्षी दादासाहेब लिमये यांनी लावलेल्या या शैक्षणिक रोपट्याचे रूपांतर आता वटवृक्षात झाले आहे. गेल्या दहा वर्षांपासून या शिक्षण संस्थेच्या अध्यक्षपदाची धुरा समर्थपणे वसंत ओसवाल हे सांभाळत असून त्यांनी शिक्षण संस्थेला सुवर्ण झळाळी प्राप्त करून दिली आहे. शिक्षण संस्थेला सिडकोचे कर्जाच्या विळख्यातून बाहेर काढून संस्था आर्थिक दृष्ट्या सक्षम बनवली आहे. संस्थेच्या सर्व संकुलातील इमारती सुसज्ज आणि भौतिक व शैक्षणिक सुविधा नि युक्त करून शिक्षण संस्थेचा पसारा दिवसें गणित वाढत आहे. संस्थेच्या सर्व सभासदांनी

पुन्हा वसंत ओसवाल यांच्यावर विश्वास दाखवून आगामी काळातील पंचवार्षिक अध्यक्षपदाची धुरा पुन्हा त्यांच्यावर सोपवली आहे. मंगळवारी झालेल्या संचालकांच्या सभेत सर्वानुमते वसंत गणेश ओसवाल यांची अध्यक्ष पदासाठी निवड करण्यात आली. सुधागड एज्युकेशन सोसायटीच्या पंचवार्षिक निवडणुकीचा कार्यकाल जाहीर झाल्यानंतर कोणत्याही सभासदांकडून नवीन उमेदवारी अर्ज दाखल करण्यात आले नाहीत. त्यामुळे अध्यक्ष पदावर कार्यरत असलेले वसंत ओसवाल यांच्यावर जणू एक प्रकारे सर्व सभासदांनी विश्वासच प्रदर्शित केला असल्याचे सांगण्यात आले आहे. सुधागड एज्युकेशन सोसायटीचे ६५ शाळांचे विभाग असून जवळपास १२०० कर्मचारी कार्यरत आहेत तर ३० हजार विद्यार्थी या शिक्षण संस्थेत शिक्षण घेत आहेत. संस्थेच्या वतीने स्पोर्ट्स अकॅडमी ची स्थापना करून विद्यार्थ्यांना कला व क्रीडा क्षेत्रात हि चमकदार कामगिरी करण्यासाठी प्रयत्न केले जाणार असल्याचे सांगण्यात आले. संस्थेच्या सभासदांनी विश्वास दाखवून अध्यक्षपदाची धुरा समर्थपणे सांभाळणारे वसंत ओसवाल यांनी सांगितले की गेल्या दहा वर्षांपासून संस्थेचे काम पारदर्शक पद्धतीने केले आहे. संस्थेच्या सर्व विभागातील शैक्षणिक संकुलाच्या इमारती ह्या सुसज्ज व पायाभूत सुविधांनी भक्कम केल्या आहेत. करोडां रुपये संस्थेच्या शाळा सुसज्ज व सुरक्षित होण्यासाठी खर्च केले आहेत. संस्थेच्या सर्व विभागातील शाळा या हायटेक व संगणकीय असाव्यात यासाठी संस्थेने विशेष भर दिला आहे. यापुढे ही संस्था शैक्षणिक संकुलांचे काम अधिक हायटेक व पारदर्शक पद्धतीने करण्यावर माझा भर असेल असे यावेळी वसंत ओसवाल यांनी सांगितले आहे.

गढूळ पाण्याने नारंगी ग्रामस्थ रोगराईच्या विळख्यात

पिण्याच्या पाण्यासाठी महिलांची वणवण भटकंती ; नारंगी ग्रामस्थ आक्रमक

दै.रायगड नगरी । पाली/बेणसे

मुंबईला लागून असलेल्या रायगड जिल्ह्यात औद्योगिकीकरण झपाट्याने वाढत आहे, मात्र जिल्ह्यातील अनेक गावे, आदिवासी वाड्या वस्त्या आजही पाण्यासाठी वणवण भटकंती करतायेत.अशुद्ध व दूषित पाणी पुरवठा यामुळे दहागाव छत्तीशी विभागातील नारंगी ग्रामपंचायत हद्दीतील आदिवासी वाडी, बौद्ध वस्ती, देवकुंडाची आदिवासी वाडीतील रहिवासी, नवीन वसाहतीमधील ग्रामस्थांत संतापाची लाट उसळली आहे. आम्ही देखील माणसे आहेत, जनावरे नाहीत, आम्हाला शुद्ध पाणी हवे अशी मागणी करण्यात आलीय. विशेष म्हणजे येथील ग्रामस्थांना पाणी विकत घ्यावे लागत आहे, गोरगरीब, सर्वसामान्य नागरिक व आदिवासी बांधवांना पाणी विकत घेणे परवडत नसल्याने नागरिक संतप्त झालेत.

कायम अनियमित व दूषित पाणी पुरवठा होत असल्याने लहान मुले, महिला, वृद्ध ग्रामस्थ यांच्या आरोग्याला धोका निर्माण झालाय. लहान मुलांच्या अंगावर पुरळ उठलेत, खरूज सारखे त्वचा रोग निर्माण झालेत. आम्हाला रोजगार नाही, मुलांना दवाखान्यात जाऊन उपचार करणे परवडत नाही, अशी



व्यथा आदिवासी बांधवानी मांडली. अशुद्ध पाणीपुरवठा तसेच खराब रस्ते, अपूर्ण पथदिवे आणि इतर समस्यांबाबत ग्रुपग्रामपंचायत नारंगी चे लोकप्रतिनिधी आणि ग्रामसेवक यांची सख-लेल चौकशी करून योग्य ती कडक कारवाई करण्यात यावी या मागणीचे निवेदन रायगडच्या उपजिल्हाधिकारी पद्मश्री बैनाडे आणि जिल्हा परिषदेचे मुख्य कार्यकारी अधिकारी डॉ. किरण पाटील यांना देण्यात आलेय, गढूळ पाणी शरी-राला हानिकारक असल्याने नारंगी मधील संतप्त झालेल्या ग्रामस्थांकडून देण्यात आले.

गेल्या १४ ते १५ वर्षांपासून आम्हाला

वापरसाठी आणि पिण्यासाठी नियमित आणि स्वच्छ पाणीपुरवठा करण्यास नारंगी ग्रामपंचायत प्रशासन असमर्थ ठरले असून या दूषित पाण्यामुळे गावातील काही लहान मुले, महिला, पुरुषांना चर्मरोगाच्या व्याधी झाले असल्याचे आढळून आले आहे. याबाबत वेळेवेळी ग्रामसभा, आमसभा आणि व्यक्तिशः सरपंच, उपसरपंच यांना तोंडी विनंती करून देखील आमच्या तक्रारीची दखल घेण्यात आली नाही उलट सरपंच, उपसरपंच यांच्याकडून उडवाउडवीची बेजबाबदार उत्तरे ऐकायला मिळत असल्याचे येथील ग्रामस्थांचे म्हणणे आहे.

तसेच वारंवार विनंती करूनही गेल्या १४ ते १५ वर्षांपासून देवाची कुंड आदिवासी वडी येथील रहिवाशांना पिण्याच्या पाण्यासाठी रोज दीड ते दोन किलोमीटर दूर जाऊन पाणी आणवे लागते. त्याच प्रमाणे दलित वस्ती, आदिवासी वाडी आणि नवीन वसाहत यांना पाणी पुरवठा होत असलेल्या नदीचे पाणी ज्या कंपन्यांच्या केमिकलयुक्त सांडपाण्यामुळे प्रदूषित होते अशा कंपन्यांवर नारंगी ग्रुपग्रामपंचायतीकडून का करण्यात आली नाही.

याबाबत सदर कंपन्यांच्या केमिकलयुक्त सांडपाण्यामुळे दूषित झालेल्या नदीच्या पाण्याचे नमुने हे प्रयोगशाळेत गुणवत्ता मोजण्यासाठी पाठवण्यात येऊन चाचणी अहवालात दोष सापडले तर संबंधितांवर योग्य ती कायदेशीर कारवाई करण्यात यावी अशी मागणी ग्रामस्थांनी केलीय. यावेळी निनाद गायकवाड, रमेश गायकवाड, वैशाली देशमुख, शुभांगी देशमुख, गुलाब वाघुले, सुप्रिया वाघुले, मंगल वाघमारे, सुवर्णा गायकवाड, प्राजक्ता गायकवाड, उज्वला गायकवाड आणि नारंगी गावचे ग्रामस्थ यांनी सरकारने आम्हाला स्वच्छ व मुबलक पाणी मिळवून द्यावे, व आम्हाला रोगराई पासून मुक्त करावे अशी मागणी ग्रामस्थांनी केलीय.

अल्पवयीन मुलीवर

चुलत्याकडून लैंगिक अत्याचार

दै.रायगड नगरी । पनवेल

खारघर मध्ये एका ११ वर्षीय मुलीवर ३४ वर्षीय चुलत्याने लैंगिक अत्याचार केल्याचे प्रकरण उघडकीस आल्याने खळबळ माजली आहे. या घटनेतील आर-पोपीचे नाव फरीद खलील शेख असे आहे. सदर आरोपी तडीफार असताना त्याने सदर गुन्हा केल्याचे पोलीस तपासात उघड झाले आहे.

खारघर पोलिसांनी फरीद खलील शेख याला अटक केली आहे. खारघर शहर सुनियोजित आणि सुशिक्षित शहर म्हणून ओळखले जाते. परंतु, खारघर आवे परिसरातील एका गावात मुलीच्या चुलत्याने लैंगिक अत्याचार केल्याचे प्रकरण उघडकीस आल्याने ग्रामस्थांमध्ये संतापाचे वातावरण पसरले आहे. एकाच इमारती मध्ये पीडित मुलीचे कुटुंब आणि तिचा चुलता वास्तव्यास असून, पीडित मुलीचे वडील एका गुन्हात दोषी आढळून आल्यामुळे कारागृहात शिक्षा भोगत आहेत.

आई कामात व्यस्त असल्याची संधी साधून आरोपी फरीद खलील शेख याने सदर मुलीवर लैंगिक अत्याचार केल्याचे तपासात उघड आल्यामुळे सदर आरोपीस खारघर पोलिसांनी अटक केली आहे. पुढील तपास खारघर पोलीस करीत आहेत.

घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पाच्या नावावर डम्पिंग ग्राऊंड बनवले

संतप्त नागरिकांचा पालिकेत आक्रोश, परिसरात रोगराई वाढली

दै.रायगड नगरी । श्रीवर्धन

श्रीवर्धन नगरपालिका घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्प सुरू झाल्यापासून कचऱ्यावर प्रक्रिया करून खत निर्मिती सुरूहीत होत नसून प्रकल्पाच्या नावाखाली डम्पिंग ग्राऊंड केल्याचा आक्रोश संतप्त नागरिकांनी पालिका प्रशासन व नगराध्यक्ष कक्षात केला. यावेळी शिवसेना गटनेते अनंत गुरव, स्थानिक नगरसेवक किरण केळस्कर व गाय गोठण येथील ग्रामस्थ उपस्थित होते.

घनकचरा व्यवस्थापन प्रकल्पा पासून होणाऱ्या त्रासाबाबत वारंवार तक्रारी देऊन सुद्धा त्यावर कोणतीही कारवाई केली जात नसल्यामुळे आखेर प्रकल्पातून होणाऱ्या त्रासाबद्दल ग्रामस्थांनी लेखी निवेदन मुख्याधिकारी व नगराध्यक्ष याना दिले आहे. घनकचरा प्रकल्प गेले अनेक महिने बंद अवस्थेत असून शहरातील कचरा गोळा करून ठेवला जात आहे. त्यामुळे प्रकल्पाला डम्पिंग ग्राऊंडचे स्वरूप आले असून

परिसरात दुर्गंधी पसरली आहे. ड्रास व माश्या त्याचबरोबर रोगराई मोठ्याप्रमाणात वाढताना दिसत आहे. प्रकल्पाच्या सर्व बाजूस भात शेती असून प्रकल्पाच्या अनागोदी कारभारामुळे शेतीला मोठ्याप्रमाणात नुकसान होते आहे.

त्याचबरोबर अनेक दिवस साठलेला कचरा खराब होऊन त्याच खराब झालेले काळ पाणी जमिनीत जिरून ते पाणी परिसरातील विहिरीत उतरत असल्याने परिसरातील विहिरी देखील दूषित झाल्याचे स्थानिक नागरिक सांगत आहेत. अनेकदा तक्रार करून देखील पालिका प्रशासन याकडे लक्ष देत नसून यावर कारवाई न केल्यास पालिकेवर परिसरातील नागरिकांचा मोर्चा आणण्याची वेळ पालिका प्रशासनाने आणू नये असा इशारा स्थानिक नागरीकांनी दिला आहे. शहरातील जमा होणारा कचरा गाडीतून आणताना रस्त्यात पडेपर्यंत कचरा आणला जा-तो. तो रस्त्याच्या दुतर्फा फडलेला आहे याबाबत देखील तक्रार करून पालिका प्रशासनाने दूर्लक्ष

केल्याचे निवेदनात म्हटले आहे. यावर लवकरात लवकर कारवाई करण्याची मागणी गाय गोठण येथील नागरिकांनी केली आहे.

यावेळी राष्ट्रवादीचे स्थानिक नगरसेवक व माजी आरोग्य सभापती किरण केळस्कर यांनी दुर्गंधीमुळे मला स्वतःला घश्याचा त्रास होत असल्याचे सांगून गावाचा डम्पिंग ग्राऊंडला विरोध होता. आता त्याठिकाणी डम्पिंग ग्राऊंडचे केले गेले असल्याचे म्हणत मी आज सत्ताधारी नगरसेवक म्हणून नाही तर स्थानिक नागरिक म्हणून बोलत असल्याचे सांगत राष्ट्रवादी काँग्रेसच्या सत्तेला घर्चा आहेर दिला. तर शिवसेना गटनेते अनंत गुरव यांनी प्लास्टिक बंदीची कारवाई बंद केल्यावर नाराजी व्यक्त करत पालिका प्रशासनावर प्लास्टिक बंदीची चार पाच जणांवर कारवाई करून इतरांना राजकारण करून फुकट सोडल्याचा आरोप केला. व पुन्हा प्लास्टिक बंदीची कारवाई सुरू करण्याची सूचना केली.

विठ्ठल रेणूकर यांना वसंत स्मृती आदर्श शिक्षक पुरस्कार प्रदान

दै.रायगड नगरी । तळा

वसंतराव डावखरे यांच्या जयंतीनिमित्त दिला जाणारा वसंत स्मृती आदर्श शिक्षक पुरस्कार २०२१ गो.म.वेदक विद्यामंदिराचे सहाय्यक शिक्षक विठ्ठल रेणूकर यांना केंद्रीय पंचायतराज राज्यमंत्री कपिल पाटील यांच्या हस्ते टीप टॉप प्लाझा, ठाणे येथे प्रदान करण्यात आला. या कार्यक्रमाकरिता आ. निरंजन डावखरे, आ.प्रशांत ठाकूर, संजय केळकर, विनय नातू व शिक्षणधिकारी शेषराव बडे, शिक्षक परिषदेचे जिल्हाध्यक्ष लक्ष्मण वालगुडे उपस्थित होते.

शिक्षण क्षेत्रातील उल्लेखनीय कामगिरीबद्दल वसंत स्मृती आदर्श शिक्षक पुरस्कार पुरस्कार दिला जातो श्री रेणूकर यांनी राज्यातील शिक्षकांसाठी लाईव्ह ऑनलाईन डिजिटल लिटरसी प्रोग्राम घेतला, राज्यशासन आयोजित नवोपक्रम स्पर्धेत जिल्ह्यात प्रथम, सातत्यपूर्ण व्यावसायिक विकास प्रशिक्षण राज्यस्तरीय तज्ञ मार्गदर्शक, तीन हजार पेक्षा जास्त विद्यार्थ्यांना संगणकीय कौशल्याचे प्रशिक्षण त्यांनी दिले, यशवंतराव चव्हाण मुक्त विद्यापीठाचे जिल्ह्याचे कॅंप असेसमेंट सेंटरचे प्रमुख, केंद्र शासनाच्या सी-



सीसी या संगणकीय कोर्सचे जिल्हास्तरीय परीक्षा केंद्राचे प्रमुख, कलचाचणी साठी विभागीय स्तरावर समन्वयक म्हणून काम केले, इयत्ता दहावी पुनर्रचित अभ्यासक्रम व पाठ्यक्रम प्रशिक्षणाचे जिल्हास्तरीय सुलभ शिक्षणाच्या वारीत सहभाग, करियर गायडन्स चे कार्यक्रम, मायक्रोसॉफ्ट या कंपनीचा उर्जा प्रोजेक्ट आयटीआयच्या विद्यार्थ्यांसाठी राबविला, मागील दहा वर्षांपासून विद्यार्थ्यांसाठी वडगाव येथे

प्रेरणा प्रबोधन शिबिराचे प्रमुख विविध उपक्रम राबवले आहे.

रेणूकर त्यांच्या उल्लेखनीय यशाबद्दल तळे विभाग शिक्षण प्रसारक मंडळाचे अध्यक्ष चंद्रकांत रोडे, उपाध्यक्ष पू. गो मुळे, सचिव मंगेश देशमुख, शाळा समिती चेअरमन महेंद्र कजबजे, प्राथमिकचे चेअरमन किरण देशमुख, मुख्याध्यापक बाळासाहेब धुमाळ यांनी रेणूकर यांचे अभिन्नंदन केले.

कोळी बांधवांच्या मागणीबाबत राज्य शासन सकारात्मक



दै.रायगड नगरी । उरण

बाळासाहेब थोरात-महसूल मंत्री, महाराष्ट्र राज्य यांची उरण मधील राजकीय पदाधिकारी तसेच सामाजिक कार्यकर्त्यांनी भेट घेऊन कोकणातील कोळीवाड्याच्या मच्छिमारांची राहती घरे येथील पूर्वापार राहणाऱ्या मच्छिमारांच्या नावे करावे तसेच सीमांकन करून जिल्हाधिकार्यांना तात्काळ आदेश देऊन कार्यवाही लवकरात लवकर पूर्ण करावी अशी मागणी केली. यावेळी मच्छिमार -कोळी समाजाचे नेते

मार्तंड नाखवा, हेमंत गौरीकर, काँग्रेसचे रायगड जिल्हाध्यक्ष महेंद्र घरत, काँग्रेसचे जिल्हा उपाध्यक्ष मिलिंद पाडगावकर, गणेश सेवक, अखलाख शिलोत्री, भालचंद्र कोळी, गोरख नाखवा आदी मान्यवर यावेळी उपस्थित होते.

यावेळी राज्य शासनात कोळी बांधवांच्या समस्या बाबत सकारात्मक भूमिका असून लवकरच कोळी बांधवांच्या समस्या सोडवू असे आश्वासन उपस्थितांना मंत्री बाळासाहेब थोरात यांनी दिले.